

## Jegyzőkönyv

Készült Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 2-án a Városháza tanácskozótermében megtartott üléséről.

### Jelen voltak:

Janiczak Dávid, Bárdosné Dulai Nikolett, Csák Árpád, Csutor László, Dr. Csuzda Gábor, Farkas Péter Barnabás, Fidrus Péter, Garami György Károly, Kellóné Mezőtúri Márta, Kiss Sándor, Obbágy Csaba, Váradi József, Dr. Vámos Henrietta, Zsuponyó Anett

### Jelen voltak továbbá:

Dr. Almási Csaba	jegyző
Dr. Sztronga Eszter	aljegyző
Szabóné Nagy Zsuzsanna	PH Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője
Kriston György	PH Településfejlesztési Osztály vezetője
Mihali Zsuzsanna	PH Hatósági és Szociális Osztály vezetője
Kristonné Sípos Ágnes	PH Üzemeltetési és Informatikai Osztály vezetője
Kovács György	PH Városüzemeltetési Osztály vezetője
Dudásné Balázs Zita	PH Humánpolitikai vezető
Berki Lajos	roma referens
Halász Sándor	Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője
Bobcsák Emese	Új Esély Központ Ózdi Telephely vezetője
Bányai Zsuzsa	Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény igazgatója
Turcsányi Adrienn	Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény gazdasági vezetője
Dr. Tóth Andrea	ÓZDINVEST Kft. ügyvezetője
Molnár Gábor	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója
Jónásné Szakács Márta	Ózdi Városüzemeltető Intézmény gazdasági vezetője
Nagy-Mengyi Péter	Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője
Szaka Attila	PH Településfejlesztési Osztály köznevelési, művelődési és projekt ügyintéző
Közantal Emese	jegyzőkönyvvezető

Távol volt: Angyal Béla

### Napirendi javaslat:

- 1.) Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete Ózd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előterjesztő: **Polgármester**
- 2.) Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes rendelkezéseinek Ózd város

területén történő végrehajtásáról szóló 9/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: **Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője**

3.) Javaslat feladatellátási szerződések megkötésére

Előterjesztő: **Alpolgármester**

4.) Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a környezetvédelmi intézkedésekre biztosított keretösszeg felosztására

Előterjesztő: **Polgármester**

5.) Javaslat az Ózd, Vár utcai 7919 hrsz.-ú ingatlanon megépült támfal kezelésbe adására

Előterjesztő: **Polgármester**

6.) Javaslat az Ózd, 8308/3 hrsz.-ú ingatlanon megépült fogyasztásmérő kezelésbe adására

Előterjesztő: **Polgármester**

7.) Javaslat alapítvány támogatásának jóváhagyására

Előterjesztő: **Polgármester**

8.) Javaslat sportszervezetek 2023. évi támogatására

Előterjesztő: **Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke**

9.) Tájékoztató az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. 2023/2024. évi gázbeszerzési szerződéséről

Előterjesztő: **Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője**

10.) Közérdekű kérdések, bejelentések, javaslatok

- . . . -

**Janiczak Dávid** polgármester köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. Kérte, hogy a szavazókészülékeket kapcsolják be. A határozatképeség megállapítása céljából kért egy jelenléti szavazást. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 14 fővel határozatképes. 1 fő igazoltan van távol. Az ülés napirendi pontjait a meghívóval együtt minden képviselő megkapta. Kérdés, hozzászólás hiányában kérte, hogy az ülés napirendi pontjainak elfogadásáról szavazzanak.

**A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:**

1.) Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete Ózd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: **Polgármester**

2.) Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes rendelkezéseinek Ózd város területén történő végrehajtásáról szóló 9/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: **Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője**

- 3.) Javaslát feladatellátási szerződések megkötésére  
Előterjesztő: **Alpolgármester**
- 4.) Javaslát az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a környezetvédelmi intézkedésekre biztosított keretösszeg felosztására  
Előterjesztő: **Polgármester**
- 5.) Javaslát az Ózd, Vár utcai 7919 hrsz.-ú ingatlanon megépült támfal kezelésbe adására  
Előterjesztő: **Polgármester**
- 6.) Javaslát az Ózd, 8308/3 hrsz.-ú ingatlanon megépült fogyasztásmérő kezelésbe adására  
Előterjesztő: **Polgármester**
- 7.) Javaslát alapítvány támogatásának jóváhagyására  
Előterjesztő: **Polgármester**
- 8.) Javaslát sportszervezetek 2023. évi támogatására  
Előterjesztő: **Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke**
- 9.) Tájékoztató az Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. 2023/2024. évi gázbeszerzési szerződéséről  
Előterjesztő: **Ózdi Táv hőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője**
- 10.) Közérdeklő kérdések, bejelentések, javaslatok

- . . . -

*Az előterjesztéseket a mellékelt fájl tartalmazza!*

- . . . -

**Janiczak Dávid** polgármester napirend előtti felszólalásra megadta a szót dr. Almási Csaba jegyzőnek, aki kérte, hogy tájékoztatást adhasson a Képviselő-testületnek.

**Dr. Almási Csaba** jegyző elmondta, hogy módosították a választási eljárásról szóló törvényt a tekintetben, hogy az adott városban elnyerhető mandátumok számát miszerint kell megállapítani. Kiindulópont a 2023. szeptember 1-jei nap, mely időpontban Ózd város lakossága 32.620 fő volt. Ennek alapján a Helyi Választási Iroda vezetőjének október 31-ig határozatban kellett megállapítania a következő önkormányzati választáson elnyerhető mandátumok számát. Tekintettel arra, hogy a lakosság száma 32.620, így az elnyerhető mandátumok száma továbbra is annyi, amennyi 2019-ben volt, tehát 10 egyéni és 4 listás mandátum. A határozat jogerőre emelkedett, 3 nap jogorvoslati határidő volt rá. Ezt a tájékoztatást azért adta, mert egyrészt kötelessége, másrészt egy fontos információ.

- . . . -

*Janiczak Dávid polgármester az ülés vezetését átadta Zsuponyó Anett alpolgármesternek.*

- . . . -

### 1.) Napirend

#### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete Ózd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Janiczak Dávid** előterjesztő elmondta, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza a költségvetés minden egyes mozzanatát, ami az évben változásként történt. Az elfogadás óta igen sok változás történt, többek között több mint 4 milliárd forinttal növekedtek a bevételek - ami nem azt jelenti, hogy tartalékba került minden, hiszen java kötelezettséggel terhelt, sőt olyan is van, amit már terveztek kiadási oldalon, de bevételként később érkezett meg - így a költségvetés főösszege 10 milliárd forint felé emelkedett. Az intézményektől bekérték az év végére várható többletigényeket, azokat nagyságrendileg 240 M Ft-os összegben lehet meghatározni. A költségvetés lehetőséget ad arra, hogy az intézmények igényeit kielégítsék, mindamelllett 438 M Ft tartalék található működési oldalon a költségvetési rendelet módosításában. Ebben a nehéz időszakban ez jelentős eredmény és mivel azzal számolni kell, hogy nem látják még a következő évi költségvetés adatait, ezzel az összeggel takarékoskodni kell. A tavalyi évben 450 M Ft-os tartalékkal számoltak, amit az idei költségvetés elfogadásakor felhasználtak és ehhez érkezett egy 370 M Ft-os állami rezsitámogatás, amit szintén beépítettek az idei költségvetésbe. E két összeg biztosította azt, hogy sikerült a költségvetést elfogadni év elején. Az energiaárak valamelyest csökkentek, de nagyságrendben még mindig jelentősen a jól megszokottak fölött maradtak, ezért a következő évre továbbra is jelentős tartalékokkal kell készülni. Bízunk benne, hogy ez a költségvetési módosítás lehetővé teszi, hogy a következő év is biztonságosan teljen el.

**Kellóné Mezőtúri Márta** az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett elfogadásra javasolta.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a rendelet módosítását.

**Dr. Vámos Henrietta** az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazat mellett elfogadta és elfogadásra javasolta.

**Garami György** az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 egybehangzó igen szavazattal elfogadásra javasolta.

**Dr. Csuzda Gábor** képviselő javasolta, hogy kicsit bontsák ki a költségvetési rendelet módosítást, hiszen van miről beszélni. Jól látszik, hogy az eredeti bevételi oldal, amit terveztek év elején megközelítőleg 5,5 milliárd forint volt. A módosított bevételi számok azonban azt mutatják, hogy az 5,5 milliárd közel 11 milliárd forintra növekedett. Vizsgálják meg, hogy mi áll e mögött. Tétélesen kigyűjtötte – bár a rendeletben is benne van – hogy mire mennyi pénzt kapott az Önkormányzat. 601 M Ft-ot kaptak a Kormánytól

közfoglalkoztatásra. 19,6 M Ft-ot kaptak az önkormányzati hivatal támogatására szintén a Kormánytól. Közel 390 M Ft-ot kaptak az energia-áremelkedés miatt kormányzati támogatás jogcímén. 121,5 M Ft-ot kaptak a köznevelési feladatok többlet-támogatására, az óvodai intézményrendszer többlet-támogatására. 271 M Ft-ot kaptak a szociális gyermekjóléti, gyermekétkeztetési feladatok többlet-támogatására. Majdnem 23 M Ft többlet-támogatást kaptak a kulturális feladatok támogatására. Majdnem 12 M Ft-ot kaptak egyéb költségvetési támogatások jogcímén. Közel 44,5 M Ft-ot kaptak felhalmozási célú önkormányzati támogatásra. Azt se felejtsek el, hogy a tavalyi maradvány jó nagy része a már tavaly megérkezett EU-s pályázati forrás, melyet a Kormány előlegezett meg az önkormányzatoknak, tehát ebben még EU-s forrás nincs, a Kormány adta oda. Mindehhez érkezett 2 milliárd 50 M Ft további EU-s kormányzati támogatás olyan feladatok elvégzésére, mint utak felújítása, patakmedrek felújítás, épületek felújítása. Ezek olyan feladatok, amelyeket alapvetően is kötelessége lenne az Önkormányzatnak elvégezni, de saját forrásból nem tudnák, így viszont a Kormánynak köszönhetően van erre lehetőség. Ha mindezt összeadják látható, hogy a megnövekedett költségvetési bevételekből 4,5 milliárd forint a FIDESZ-KDNP Kormánytól érkezett a városba. Emlékeznek arra, amikor 50 M Ft kapcsán fennhangon hirdette a város vezetése, hogy a gépjárműadó elvételével milyen nehéz helyzetbe hozta a várost a Kormány. Most nem hallja ezt a fennhangot, hogy ugyanúgy hirdetnék, hogy 4,5 milliárd forinttal megtámogatta a Kormány a költségvetést és ezzel nemcsak a város, hanem az ózdiak is gazdagodnak, mert olyan feladatokat lát el az Önkormányzat, amely mindannyiuk közös érdekét szolgálja. Mindehhez hozzájön még az a 240 M Ft többletbevétel, amely a helyi cégektől iparüzési adó formájában folyik be az önkormányzati költségvetésbe. Ez azt mutatja, hogy jól teljesítenek a cégek, hiszen az eredményeik után fizetik. A jelenleg működő cégek Ózdon sokkal jobban teljesítettek. Tehát ebből tevődik össze az az összeg, amelyet látnak a költségvetés bevételi oldalán. Maga és képviselő társai, valamint a város lakossága nevében megköszönte a FIDESZ-KDNP Kormánynak, hogy ennyivel támogatta a város működését és ebből olyan feladatokat tudnak ellátni, amelyek az itt lakók, az ózdiak érdekeit szolgálják. Kérdése a talajterhelési díjból származó többletbevétellel kapcsolatos, ami közel a duplájára emelkedett ahhoz képest, amit terveztek év elején. Van információja több olyan ingatlanról is, amely önkormányzati tulajdonban van, de nem történt meg a rákötés, viszont a talajterhelési díjat kiszámlázta az Önkormányzat a benne lakó bérlőnek. Konkrétan is tud mondani ilyen ingatlant, például a Csépanyi út 121., illetve Karu városrészben is több ingatlan van. Mindig a tulajdonos kötelessége a rákötés. Több esetben nem végezték ezt el, de a talajterhelési díjat kifizették a bérlőkkel. Kérte Ózd Város Jegyzőjét - mert a törvényességért ő felel - hogy vizsgálják felül a bevételeket és ahol ilyen találnak, fizessék vissza a bérlőnek és végezzék el a rákötést, hiszen az Önkormányzat nem szeretne jogszabály sértést elkövetni, holott ez már annak a határát súrolja. Fakitermelésből is van bevétel a költségvetésben. Minimális tétel, 4,5 M Ft, de eddig nem találkozott ilyen bevétellel. Kérdése, hogy hol kezdtek el, melyik önkormányzati erdő kitermelését és értékesítését? Nagyon örültek a Hétvölgy Fesztiválnak és nem a szórakozást vitatják, illetve azt hogy van-e rá szükség, főleg ha megengedhetik maguknak. Azonban még az ülésen szeretne választ kapni arra a kérdésére, hogy mennyibe került és ha meghaladja a 15 M Ft-ot – márpedig jól látszik hogy meghaladja – akkor miért nem az Önkormányzat döntött arról, hogy a még akkor szűkösnek vélt költségvetésből szánnak-e közel 28 M Ft-ot a megtartására (mert ha összeadja a tételeket, akkor pontosan látható, hogy annyiba került). Az egybeszámítási kötelezettség itt is él valamennyire, úgy gondolja. A polgármester 15 M Ft-ig dönthet egy személyben. Milyen alapon és ki hozta meg a döntést? Hangsúlyozta, hogy nem a szórakozást sajnálják az emberektől, egyetértenek azzal, hogy meg kellett szervezni a rendezvényt, de szeretnék tudni, hogy ilyen költség mellett-e és ki döntött az átcsoportosításról? A polgármester facebook bejegyzése arról szólt, hogy minden kulturális intézmény nyitva marad, viszont hallottak

olyan információkat, hogy nem minden kulturális intézmény lesz nyitva. Például Szentsimonban, valamint az Uraji és Susai kultúrház nyitva tartásával kapcsolatban is felmerültek kérdések, amire szeretne választ kapni. Egyúttal javaslatokkal is szeretne élni. Beszámolt a polgármester arról is, hogy idén lesz díszkivilágítás a városban, aminek nagyon örülnek. Javasolta, hogy a Petőfi téren és a Digitális Erőmű parkolójában kapcsolják vissza a világítást, mert ha díszkivilágításra van pénz, akkor a közvilágítás működtetésére is legyen. Továbbá kérte az összes templom kivilágításának a visszakapcsolását is, mert nincs még egy olyan település az országban, ahol nincsenek kivilágítva ezek az intézmények. Itt is ki voltak világítva, de tavaly lekapcsolták, ami akkor érthető volt, mert spórolni kellett, most viszont jól látszik, hogy a költségvetésben ez nem olyan tétel, ami problémát okozna. Kérte még a piacon a közvilágítás visszakapcsolását, pontosabban a zöldeges piacon. Tudja, hogy ez az ÓZDINVEST hatásköre, de ezúton kérte azt is.

**Janiczak Dávid** előterjesztő elmondta, hogy dr. Csuzda Gábor a hozzászólása elején bemutatta hogyan működik az Önkormányzat feladatalapú támogatásokból, elnyert pályázatokról és saját adóbevételeiből. A felsorolt összegek állami támogatásként érkeztek, azok a feladatalapú támogatás részeként emelkedtek meg az év közbeni változásokat lekövetve. Nagyon jónak tartja, hogy összeszedte és kiemelte ezeket dr. Csuzda Gábor, mert így nem lehet azt mondani, hogy Ózd Város Önkormányzatát - mivel nem kormánypárti színek vezetik - nem éri elegendő támogatás. Nem is tapasztalta az elmúlt időben sem, hogy a kormányzat nem adott volna meg minden támogatást, amit kértek. Sőt az tavalyi évben egy egyedi támogatást is sikerült kilobbizni 500 M Ft-os értékben, amit idén is költenek. Ezek jelentős eredmények. De korábban is orvosi műhiba perekre 48 M Ft-ot sikerült kilobbizni a kormányzattól egyedi támogatásként. Ezek azok, amik egyedi támogatások, amelyek után menni kellett. A mostaniak a feladatalapú támogatás részei, melyek jelentősek és szükségesek is az Önkormányzat működéséhez. Ahogy az elején is mondta nem tartalékba kerültek, hanem a feladatokra kapták. Az is igaz, hogy a pályázatokat előfinanszírozta a kormányzat, hiszen az EU-s forrásokhoz még most sem jutott hozzá. Valószínűleg nem is gondolták, hogy ilyen sokáig kell ezekre várni, így még mindig a Magyar Állam finanszírozásában valósulnak meg az EU-s forrásokból megvalósulni szükséges pályázatok. A kérdésekre való válaszadás egy részét a jogi hatálya miatt dr. Almási Csabának adja át, viszont válaszol arra, amiben jómaga az illetékes. A fakitermeléssel kapcsolatban kifejtette, hosszú évtizedek teltek el az Önkormányzatnál anélkül, hogy foglalkozva lettek volna az önkormányzati erdőkkel. Ez több problémát is felvetett. Az egyik, hogy az Önkormányzat kötelessége ezeket rendben tartani, ami saját intézménnyel nem ment meg megfelelően, ezért volt szükséges egy céggel, illetve vállalkozóval leszerződnie, aki elvégezte az önkormányzati erdők felügyeletét. Az ő segítségével sikerült rendbe tenni erdőrészeket, amik nem voltak rendben és ezek után kaphatott az Önkormányzat engedélyt arra, hogy kitermelést is végezzen. Ebből származik a plusz bevétel. A kulturális intézményeknél az alapelv az, hogy amit lehet tartsanak nyitva, de az ésszerűség keretein belül. Az ÓMÉK tárgyalást kezdeményezett azoknak a kultúrházaknak a használóival, akik ebben érintettek. Megbeszélték, hogy a leginkább használt kultúrházak nyitva lesznek a télen, viszont vannak olyanok, amelyek kevésbé kihasználtak, ott a fűtést nem tudják egész télen biztosítani. Nem az a kérdés, hogy egy-egy alkalomra kiveszik-e, hanem hogy emiatt egész évben egy temperáló fűtést kell biztosítani, hogy a víz ne fagyjon el. Olyan helyen ahol egy-két alkalommal kerül kivételre egy épület, az teljesen szembemegy a gazdálkodás hatékonyságával. Úgyhogy az egyeztetéseket követően az Uraji, Szennai, Szentsimoni nyitva marad, de ezt az ÓMÉK tudja megmondani biztosan. Ahol jelentős kihasználtság alatt állnak a kultúrházak, ott tudják használni ebben a szezonban is. A világítás visszakapcsolásokkal egyetért, ezt így is tervezték. Az MVM-el felülvizsgálat lesz, hiszen sok egyedi hiba is van, aminek a felmérését elkezdték, pl. szakaszhibák, aminek a bejelentését

folyamatosan megteszik. Ennek részeként kérik az MVM-től az említett területeken a világítás visszakapcsolását és a templomoknál is vissza fogják kapcsoltatni. Megjegyezte, jómagya is megdöbbsent, amikor múlt héten tudomására jutott, hogy egy Eger melletti, lakosságában viszonylag gazdag településen minden második közvilágítási lámpatest világít még ma is, tehát spórolnak a energiaszámlák miatt.

**Dr. Almási Csaba** jegyző a talajterhelési díjjal kapcsolatosan elmondta, hogy a talajterhelési díj bevétele jelentős mértékben emelkedett, hiszen 9 M Ft-ot terveztek és majdnem 16 M Ft folyt be. 927 olyan ingatlan volt, ahol felszólítás történt, ebből 470 önkéntes jogkövetéssel teljesített, durván 450 eset ami nem, tehát amit dr. Csuzda Gábor képviselő is említett, ebből a körből kerülhetett ki. Meg fogja nézetni, hogy melyek azok az ingatlanok amelyekről szó van és amennyiben valóban úgy történt, ahogy dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, intézkedni fognak arra vonatkozólag, hogy a befizetett talajterhelési díj visszafizetésre kerüljön. A befolyt majdnem 16 M Ft terhére készülni fog egy terv, melyet egyébként csak környezetvédelmi célokra lehet elkölteni. Ez az összeg megfelelő fedezetet nyújthat arra, hogy az önkormányzati ingatlanok rákötése a szennyvízhálózatra megtörténjen. Az átcsoportosítással kapcsolatban elmondta, hogy költségvetési rendelet úgy fogalmaz, hogy alkalmanként 15 M Ft-ig a polgármester átcsoportosíthat. Összeszámitásról a helyi rendelet nem rendelkezik. Ez 8-9 éves gyakorlat, töretlen gyakorlat, ez mindig is így történt. Ez a döntés így került meghozatalra.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke több mindenben egyetértett dr. Csuzda Gáborral. Valóban jöttek a pénzek, de a tisztázás miatt két megjegyzést fűz hozzá. Dr. Csuzda Gábor azt mondta, hogy jól teljesítettek az ózdi cégek, ezért növekedett meg a helyi adóbevétel. A helyi adóbevétel a cégek árbevétele alapján van megállapítva 2 %-ban. Olyan mértékű áremelések voltak, amik a bevételt növelték, de nem biztos, hogy az eredményt is. Ettől függetlenül bízik benne, hogy az ózdi cégek jól teljesítettek. Dr. Csuzda Gábor felsorolta, hogy mire kaptak pénzt: közfoglalkoztatásra és egyebekre 4,5 milliárd forintot. De nem szabad elfelejteni, hogy ez a magyar adófizető állampolgárok pénzéből van. Az ő forintjaik, ők fizették be. Meg lehet köszönni, de tudni kell, hogy a Kormány csak abból tud gazdálkodni, amit a magyar állampolgárok befizetnek. Van egy listája, ami lehet, hogy nem teljes: 4 milliárd forintot kapott a Mészáros Lőrincchez tartozó eszéki focicsapat, 7,5 milliárdot Csíkszereda csapata, 6,2 milliárdot... (dr. Csuzda Gábor képviselő a háttérben nemtetszését fejezte ki.) 3,5 milliárdot a szlovén foci csapat, 2 milliárd ment el Mexikóba templomépítésre, 130 milliárd vietnámi beruházásokra, 320 millió egy kongói szemészeti kórházra, 165 M Ft egy templomra. Szomorú, hogy ez a magyar adófizető állampolgárok pénzéből ment el. Ózd kapott 4,5 milliárdot, de amit felsorolt és ki tudja mennyi ment még el máshová. Az, hogy a Kormány visszajuttat a lakoságnak és Ózdnak 4,5 milliárdot helyes, de annak nem tud örülni, hogy óriási összegek mennek el külföldre olyan helyekre, ami a magyar lakosságot nem érinti.

**Dr. Csuzda Gábor** képviselő először ügyrendben szólt hozzá. Megkérte dr. Almási Csaba jegyzőt - mivel a törvényesség és a jogszabályok betartása az ő feladata - hogy ha tőle elveszik a szót, ha nem a napirendhez kapcsolódóan szól hozzá, akkor más esetében is tegyék meg. Kérte, hogy ezt a jövőben ne veszítse szem elől. Folytatta azzal, hogy a Hétvölgy Fesztivállal kapcsolatban elhangzott válaszát nem tudja elfogadni. Akárhogy nézi a saját szemével - és dr. Almási Csaba szemével, aki mint jogász, jobban tudja, hiszen gyakorlatban régebb óta csinálja - ez a joggal való visszaélés. Egyetlen egy rendezvényre, egyetlen egy célra a helyi rendeletet kikerülve, a mögé bújva juttattak úgy forrást, ahogy azt nem teheték volna meg. A jegyzőkönyvek - mert az ülésen elhangzottak a jegyzőkönyvbe bekerülnek - bekerülnek a Kormányhivatalba is. Tehát mielőtt vád érné leszögezte, hogy - ha emiatt

törvényességi felügyeleti eljárás kerül megindításra – nem szaladt a Kormányhivatalhoz, ezt senkinek külön nem fogja jelezni. Viszont dr. Almási Csaba felé jelzi, hogy véleménye szerint ez joggal való visszaélés, emiatt javasolta, hogy pontosítsák a vagyonrendeletet és a mindenkori költségvetési rendeletet is, hogy a jövőben ez ne fordulhasson elő. Ha itt hiátus van a jogszabályokban, akkor tegyék meg és szabályozzák le, hogy a polgármester a helyi jogszabályokat kikerülve ne tudjon forrást biztosítani egy olyan dologra, amivel egyetértenek és megszavazták volna. Támogatták volna, mert egyetértenek vele, ahogy azzal is egyetértenek, hogy ha van rá pénz, akkor adjanak szórakozási lehetőséget a városban élőknek, de nem úgy, hogy megkerülik a helyi jogszabályt.

**Janiczak Dávid** előterjesztő Kiss Sándor képviselő hozzászólásával kapcsolatban kifejtette, már nem először látják, hogy ha tágabb kontextusban próbál valaki valamit vizsgálni - ami elkerülhetetlen, hiszen ahogy már többször kifejtette, nem városállamban élnek, hanem Magyarországon és magyar adófizetői pénzből dolgoznak - az rögtön nem tetszést vált ki. Véleménye szerint megengedheti magának a Pénzügyi Bizottság elnöke azt, hogy a költségvetés vitájánál 2-3 mondatban kitérjen országos eseményekre, mert ezt tette, viszont attól függetlenül az egész hozzászólás még a költségvetési rendeletről szólt.

**Zsuponyó Anett** levezető elnök további kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról.

**A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 5 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2023. (XI. 3.) önkormányzati rendelete  
Ózd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 10.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018. (III. 26.) önkormányzati rendelet 5. melléklet 1.2.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Ügyrendi és Rendészeti Bizottság, az 5. melléklet 2.2.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, az 5. melléklet 3.2.2. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, az 5. melléklet 4.2.2. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Egészségügy és Szociális Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. §**

(1) Ózd Város Önkormányzata Képviselőtestületének Ózd Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. § (1)–(4) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

- „(1) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi módosított költségvetésének
- a) költségvetési bevételei összességét **8.876.208 E Ft-ban**
  - b) költségvetési kiadásai összességét **10.792.516 E Ft-ban**
  - c) finanszírozási kiadásai összességét **121.693 E Ft-ban**



d) összes hiányát **2.038.001 E Ft-ban** állapítja meg.

(2) Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének 2.038.001 E Ft-os hiányából

a) a működési hiány összege: **1.070.632 E Ft**

b) b) a felhalmozási hiány összege: **967.369 E Ft**

(3) A Képviselő-testület a (2) bekezdés a) pontja szerinti működési hiányt belső finanszírozás keretében előző évi maradványából **1.070.632 E Ft** összegben finanszírozza.

(4) A Képviselő-testület a (2) bekezdés b) pontja szerinti felhalmozási hiányt belső finanszírozás keretében előző évi maradványából **967.369 E Ft** összegben finanszírozza.”

(2) A Rendelet 3. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Ózd Város Önkormányzata (4. melléklet 6. cím) 2023. évi összes kiadásainak módosított előirányzata **6.782.229 E Ft**, melyből

a) az általános tartalék összege **15.484 E Ft**

b) a lakóterületi céltartalék összege **2.499 E Ft**

c) a pályázati céltartalék összege **8.854 E Ft**

d) a víziközmű fejlesztésre szolgáló kötött felhasználású tartalék összege **4.867 E Ft**

e) az egyéb célokra képzett tartalék összege **438.476 E Ft**

f) a felhalmozási tartalék összege **6.482 E Ft**

g) az ÓVCSVT zárópénzkészletének átvételéből képzett tartalék összege **6.711 E Ft**”

(3) A Rendelet 3. § (9)-(10) bekezdései helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(9) Az Önkormányzat által irányított költségvetési szervek részére a jóváhagyott támogatás módosított összege **3.149.961 E Ft**, címenkénti részletezését a **6. melléklet** tartalmazza.

(10) A beruházási kiadások módosított előirányzata **1.932.600 E Ft**, a felújítási kiadások módosított előirányzata **1.083.819 E Ft**. Az intézményenkénti és feladatonkénti részletezését a **7. melléklet** és **8. melléklet** tartalmazza.”

## 2. §

A Rendelet 5. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a működési és felhalmozási mérlegek egyensúlyának biztosítása érdekében a tulajdonosi bevételek és a felhalmozási célú ÁFA visszatérülés összege felhalmozási célú bevételként kerüljenek figyelembe vételre.”

## 3. §

(1) A Rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

- (3) A Rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) A Rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A Rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.
- (6) A Rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.
- (7) A Rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (8) A Rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.
- (9) A Rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.
- (10) A Rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
- (11) A Rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

#### **4. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének címrendje

I. Költségvetési címek

Cím száma	Cím neve
1.	Ózdi Városüzemeltető Intézmény
2.	Ózdi Városi Óvodák
3.	Ózdi Városi Könyvtár
4.	Ózdi Polgármesteri Hivatal
5.	Ózdi Városi Rendészet
6.	Ózdi Város Önkormányzata

II. Költségvetési alcímek

Cím száma	Alcím száma	Megnevezése
4.		<b>Ózdi Polgármesteri Hivatal</b>
	1.	Hivatali igazgatási kiadások
	2.	Hivatal üzemeltetésével kapcsolatos kiadások
6.		<b>Ózdi Város Önkormányzata</b>
	1.	Államhatalmi és végrehajtó szervezetek tevékenységei
	2.	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
	3.	Közbiztonság
	4.	Közúti közlekedés
	5.	Környezetvédelem
	6.	Kommunális létesítményekkel kapcsolatos feladatok
	7.	Város-és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
	8.	Egészségügy
	9.	Szabadidő, sport, kultúra és vallás
	10.	Oktatás
11.	Szociális védelem	

**III. Kiemelt kiadási előirányzatok**

1. K1 Személyi juttatások
2. K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó
3. K3 Dologi kiadások
4. K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai
5. K5 Egyéb működési célú kiadások
6. K6 Beruházások
7. K7 Felújítások
8. K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások
9. K9 Finanszírozási kiadások

**IV. Kiemelt bevételi előirányzatok**

1. B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről
2. B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
3. B3 Közhatalmi bevételek
4. B4 Működési bevételek
5. B5 Felhalmozási bevételek
6. B6 Működési célú átvett pénzeszközök
7. B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
8. B8 Finanszírozási bevételek

**Az intézmények és az Önkormányzat 2023. évi módosított bevételi forrásai kiemelt előirányzatonként**

Adatok: ezer Ft-ban

Kiemelt előirányzat	Megnevezés	2023. évi		Változások		2023. évi
		eredeti előirányzat		Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdeményezés alapján	módosított előirányzat október
<b>I. INTÉZMÉNYEK BEVÉTELEI</b>						
<b>B1</b>	<b><u>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>					
	<b><u>B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</u></b>					
	- <b><u>Társulásoktól és költségvetési szervektől</u></b>					
	▪ EFOP-1.4.2-16-2016-00001 "Gyerekesély program az ózdi járásban" projekt támogatása	4 226				4 226
	- <b><u>Elkülönített állami pénzalapoktól</u></b>					
	▪ Közfoglalkoztatás támogatása				590 185	590 185
	<b>B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>4 226</b>	<b>0</b>	<b>590 185</b>		<b>594 411</b>
	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>4 226</b>	<b>0</b>	<b>590 185</b>		<b>594 411</b>
<b>B2</b>	<b><u>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>					
	<b><u>B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>					
	- <b><u>Elkülönített állami pénzalapoktól</u></b>					
	▪ Közfoglalkoztatás támogatásából kisértékű tárgyi eszközök, szerszámok beszerzése				10 699	10 699
	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 699</b>		<b>10 699</b>
<b>B3</b>	<b><u>Közhatalmi bevételek</u></b>	<b>500</b>				<b>500</b>
<b>B4</b>	<b><u>Működési bevételek</u></b>	<b>255 197</b>			<b>3 230</b>	<b>258 427</b>
<b>B6</b>	<b><u>Működési célú átvett pénzeszközök</u></b>					
	<b><u>B65 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről</u></b>					
	- <b><u>Háztartásoktól</u></b>					
	▪ Könyvtári szolgáltatások támogatására				31	31
	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31</b>		<b>31</b>
	<b>Költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>259 923</b>	<b>0</b>	<b>604 145</b>		<b>864 068</b>
<b>B8</b>	<b><u>Finanszírozási bevételek</u></b>					
	<b><u>B813 Maradvány igénybevétele</u></b>					
	▫ működési célú	0		105 188	0	105 188
	▫ felhalmozási célú	0		12 763	0	12 763
	<b>Maradvány igénybevétele összesen:</b>	<b>0</b>	<b>117 951</b>	<b>0</b>		<b>117 951</b>
	<b>Finanszírozási bevételek összesen:</b>	<b>0</b>	<b>117 951</b>	<b>0</b>		<b>117 951</b>
	<b>INTÉZMÉNYEK BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	<b>259 923</b>	<b>117 951</b>	<b>604 145</b>		<b>982 019</b>
<b>II. ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI</b>						
<b>B1</b>	<b><u>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>					
	<b><u>B11 Önkormányzatok működési támogatásai</u></b>					
	<b><u>B111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása</u></b>					
	- Önkormányzati hivatal működésének támogatása	323 582		19 636		343 218

Adatok: ezer Ft-ban

Kiemelt előirányzat	M e g n e v e z é s	2023. évi		Változások		2023. évi
		eredeti előirányzat	Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdeményezés alapján	módosított előirányzat október	
	- Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása					
	▪ Zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása	55 151	0			55 151
	▪ Közvilágítás fenntartásának támogatása	100 531	0			100 531
	▪ Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása	100	0			100
	▪ Közutak fenntartásának támogatása	51 054	0			51 054
	- Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	94 102	0			94 102
	- Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	15	0			15
	- Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítására	363	0			363
	- Energia áremelkedés miatti kormányzati támogatás		389 098			389 098
	<b>Helyi önkormányzatok működésének általános támogatásai összesen:</b>	<b>624 898</b>	<b>408 734</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 033 632</b>
<b>B112</b>	<b><u>Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása</u></b>					
	- Óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása	747 253	108 588			855 841
	- Óvoda működtetési támogatás	143 000	9 520			152 520
	- Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többlet kiadásokhoz	26 706	3 372			30 078
	- Köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó támogatás	0		0		0
	<b>Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása összesen:</b>	<b>916 959</b>	<b>121 480</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 038 439</b>
<b>B113</b>	<b><u>Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása</u></b>					
	- Települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	219 733	0			219 733
	- <u>Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása</u>					0
	▪ Család- és gyermekjóléti szolgálat	41 544	6 472			48 016
	▪ Család- és gyermekjóléti központ	56 190	11 209			67 399
	▪ Szociális étkeztetés	32 476	2 552			35 028
	▪ Házi segítségnyújtás					
	- Személyi gondozás	66 229	10 569			76 798
	▪ Időskorúak nappali intézményi ellátása	13 990	1 782			15 772
	▪ Szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása	35 833	1 999			37 832
	▪ Hajléktalanok nappali intézményi ellátása	21 149	2 304			23 453
	▪ Szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által kijelölt intézmény	11 046	1 234			12 280
	▪ <u>Bölcsőde támogatása</u>					
	- Bértámogatás	116 748	41 722			158 470
	- Üzemeltetési támogatás	30 565	-6 980			23 585
	▪ Hajléktalanok éjjeli menedékhelye	12 384	1 376			13 760
	▪ Hajléktalanok átmeneti szállása	30 961	3 440			34 401
	- <u>Időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátásához</u>					
	▪ Szakmai dolgozók bértámogatása	163 197	28 800			191 997
	▪ Szakmai dolgozók bértámogatása					0
	▪ Üzemeltetési támogatás	36 818	960			37 778
	- <u>Gyermekétkeztetés támogatása</u>					
	▪ Bértámogatás	154 646	19 818			174 464
	▪ Üzemeltetési támogatás	319 371	51 164			370 535
	- Rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása	5 018	16			5 034
	- Támogató szolgáltatás	16 279	1 597			17 876
	- Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátás	11 694	948			12 642
	- Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása	30 213	3 790			34 003
	- Szociális ágazati összevont pótlék (I-VIII. hó)		86 322			86 322

Kiemelt előirányzat	M e g n e v e z é s	Adatok: ezer Ft-ban			
		2023. évi eredeti előirányzat	Változások Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdemenyezés alapján	2023. évi módosított előirányzat október
	<b>Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermek- étkeztetési feladatainak támogatása összesen:</b>	<b>1 426 084</b>	<b>271 094</b>	<b>0</b>	<b>1 697 178</b>
	<b>B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása</b>				
	- Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása	74 375			74 375
	- Kulturális ágazatban foglalkoztatottak bérjellegű támogatása		21 762		21 762
	- Kulturális célú kiegészítő támogatás		864		864
	- Könyvtári célú érdekeltség-növelő támogatás		293		293
	<b>Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása összesen:</b>	<b>74 375</b>	<b>22 919</b>	<b>0</b>	<b>97 294</b>
	<b>B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások</b>				
	▪ Energia áremelkedés miatti kormányzati támogatás (Átcsoportosítás helyi önkormányzatok működésének általános támogatására)	389 098	-389 098		0
	▪ Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása		2 468		2 468
	▪ Vis Maior támogatás ebr42 555218 Vár u. partfal			8 319	8 319
	▪ Vis Maior támogatás ebr42 561381 Szenna patakmeder helyreállítása			394	394
	<b>Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások összesen:</b>	<b>389 098</b>	<b>-386 630</b>	<b>8 713</b>	<b>11 181</b>
	<b>Önkormányzatok működési támogatásai összesen:</b>	<b>3 431 414</b>	<b>437 597</b>	<b>8 713</b>	<b>3 877 724</b>
	<b>B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</b>				
	- <b>Fejezeti kezelésű előirányzattól EU-s programokra és azok hazai társfinanszírozására</b>				
	▪ TOP_Plusz-1.1.1-21 kódszámú "Helyi gazdaságfejlesztés" c. pályázat Ózd, Zöldmezős ipartelep környezetében kamionparkoló létesítése			63 455	63 455
	▪ TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú "Élhető települések" c. pályázat Települési kékinfrastruktúra fejlesztése Ózd városában			41 535	41 535
	▪ TOP_Plusz-1.1.1-21-BO1-2022-00017 Központi főzőkonyha kialakítása Ózdon			11 668	11 668
	▪ TOP_Plusz-1.1.3-21 kódszámú "Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat - Komplex turizmusfejlesztés Ózd városában			90 010	90 010
	▪ TOP_Plusz-1.2.3-21-BO1-2022-00016 Belterületi utak felújítása Ózdon			19 627	19 627
	▪ TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00034 Ózdi Nemzetőr úti orvosi rendelők infrastrukturális fejlesztése			10 993	10 993
	▪ TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00030 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése Ózdon (Nappali melegedő)			11 753	11 753
	▪ Thermárium Uszoda és Szabadidő Központ üzemeltetési költségeinek támogatása			18 633	18 633
	▪ Egységes területalapú támogatás 2022. évi			1 451	1 451
	- <b>Társulástól</b>				
	▪ <b>Ózd Kistérség Többcélú Társulásától</b>				
	▫ Munkaszervezeti feladatokhoz	4 226			4 226
	▫ Belső ellenőrzési feladatokhoz	6 029			6 029
	- <b>Egyéb fejezeti kezelésű előirányzattól</b>				
	▪ Kulturális ágazatban foglalkoztatottak bérjellegű támogatása (átcsoportosítás települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatására)	21 762	-21 762		0
	▪ Biztos Kezdet Gyerekház működtetésére	9 229	1 062		10 291
	- <b>Elkülönített állami pénzalapoktól</b>				
	▪ Közfoglalkoztatás támogatása			1 829	1 829
	<b>Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>41 246</b>	<b>-20 700</b>	<b>270 954</b>	<b>291 500</b>

		Adatok: ezer Ft-ban			
Kiemelt előirányzat	M e g n e v e z é s	2023. évi	Változások		2023. évi
		eredeti előirányzat	Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdményezés alapján	módosított előirányzat október
<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>		<b>3 472 660</b>	<b>416 897</b>	<b>279 667</b>	<b>4 169 224</b>
<b>B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>					
<b>B21. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások</b>					
	- Vis Maior támogatás ebr42 555218 Vár u. partfal			27 810	27 810
	- Vis Maior támogatás ebr42 561381 Szenna patakmeder helyreállítása			6 646	6 646
	- Martinsalagos kártalanítás			9 867	9 867
<b>Felhalmozási célú önkormányzati támogatások összesen:</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>44 323</b>	<b>44 323</b>
<b>B25. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</b>					
	- <u>Fejezeti kezeléssel előirányzatból EU-s programokra és azok hazai társfinanszírozására</u>				
	▪ TOP_Plusz-1.1.1-21 kódszámú "Helyi gazdaságfejlesztés" c. pályázat Ózd, Zöldmezős ipartelep környezetében kamionparkoló létesítése			593 145	593 145
	▪ TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú "Élhető települések" c. pályázat Települési kékinfrastruktúra fejlesztése Ózd városában			358 464	358 464
	▪ TOP_Plusz-1.1.1-21-BO1-2022-00017 Központi főzőkonyha kialakítása Ózdon			88 332	88 332
	▪ TOP_Plusz-1.1.3-21 kódszámú "Helyi és térségi turizmusfejlesztés" c. pályázat - Komplex turizmusfejlesztés Ózd városában			409 990	409 990
	▪ TOP_Plusz-1.2.3-21-BO1-2022-00016 Belterületi utak felújítása Ózdon			180 356	180 356
	▪ TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00034 Ózdi Nemzetőr úti orvosi rendelők infrastrukturális fejlesztése			62 286	62 286
	▪ TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00030 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése Ózdon (Nappali melegedő)			108 246	108 246
<b>Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről összesen:</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 800 819</b>	<b>1 800 819</b>
<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 845 142</b>	<b>1 845 142</b>
<b>B3. Közhatalmi bevételek</b>					
<b>B34. Vagyoni típusú adók</b>					
	- Építményadó	280 000			280 000
<b>Vagyoni típusú adók összesen:</b>		<b>280 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>280 000</b>
<b>B351. Értékesítési és forgalmi adók</b>					
	- Helyi iparüzési adó	1 135 000			1 135 000
	▪ Helyi iparüzési adó bevételi többlet			240 000	240 000
<b>Termékek és szolgáltatások adói összesen:</b>		<b>1 135 000</b>	<b>0</b>	<b>240 000</b>	<b>1 375 000</b>
<b>B36. Egyéb közhatalmi bevételek</b>					
	- Igazgatási szolgáltatási díjak	0		0	0
	- Környezetvédelmi bírság	0		0	0
	- Építésügyi bírság	0		0	0
	- Bírság, pótlék	7 000		0	7 000
	- Talajterhelési díj	8 000		8 931	16 931
<b>Egyéb közhatalmi bevételek összesen:</b>		<b>15 000</b>	<b>0</b>	<b>8 931</b>	<b>23 931</b>
<b>Közhatalmi bevételek összesen:</b>		<b>1 430 000</b>	<b>0</b>	<b>248 931</b>	<b>1 678 931</b>
<b>B4. Működési bevételek</b>					
<b>B401. Készletértékesítés ellenértéke</b>					
	- Fakitermelés munkáiból értékesített faáru			4 537	4 537
	▪ Átcsoportosítás Ózd-Somsályon található 149/A számú 2,75 hektáros erdőrészlet ápolási, tisztítási munkálataira az Önkormányzati vagyonnal				



Kiemelt előirányzat	M e g n e v e z é s	Adatok: ezer Ft-ban			
		2023. évi eredeti előirányzat	Változások Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdemenyezés alapján	2023. évi módosított előirányzat október
	való gazdálkodással kapcsolatos feladatok dologi kiadásaira			165	165
	<b>Készletértékesítés ellenértéke összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 702</b>	<b>4 702</b>
<b>B402 Szolgáltatások ellenértéke</b>					
	- <u>Tárgyi eszközök bérbeadásából származó bevételek</u>				
	▪ Távközlési szolgáltatók által fizetett bérleti díj	2 221			2 221
	▪ MOL Nyrt által fizetett ingatlan bérleti díja (autógáz töltőállomás)	1 310			1 310
	▪ CHILI-HORSE SPORT Egyesület ingatlan bérleti díj	600			600
	▪ E.ON Energiamegoldások Kft. Töltőállomás oszlop bérleti díj	441			441
	▪ Földtulajdonosi közösségek	2 015			2 015
	- <u>Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által fizetett vízi létesítmény használati díj (kiadással egyezően)</u>			6 816	6 816
	▪ <u>ÉRV Zrt.-től</u>				
	▫ 2 db szippantó gépjármű bérleti díja	400			400
	▫ Csatornatisztító jármű bérleti díja	3 600			3 600
	▫ Szennyvízberuházás projekt keretén belül beszerzett munkagép és a hozzátartozó kiegészítő eszközök bérleti díja	720			720
	<b>Szolgáltatások ellenértéke összesen:</b>	<b>11 307</b>	<b>0</b>	<b>6 816</b>	<b>18 123</b>
<b>B403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke</b>					
	- LASPED Kft-nek továbbszámlázott szolgáltatás			239	239
	<b>Közvetített szolgáltatások ellenértéke összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>239</b>	<b>239</b>
<b>B404 Tulajdonosi bevételek</b>					
	- <u>Tárgyi eszközök üzemeltetésbe adásából származó bevétel</u>				
	▪ <u>ÓZDINVEST Kft-től</u>				
	▫ Bérlekások üzemeltetési díja (nettó)	5 000			5 000
	▫ Nem lakáscélú ingatlanok üzemeltetési díja (nettó)	3 000			3 000
	▫ Temető üzemeltetési díja (nettó)	1 924			1 924
	▫ Piac üzemeltetési díja (nettó)	7 561			7 561
	▪ <u>ÉRV Zrt.-től</u>				
	▫ Üzemeltetésből származó mennyiségarányos bérleti díj (nettó)	65 000		1 337	66 337
	- Vadászati jog bérbeadásából származó bevételek			646	646
	<b>Tulajdonosi bevételek összesen</b>	<b>82 485</b>	<b>0</b>	<b>1 983</b>	<b>84 468</b>
<b>B406 Kiszámlázott általános forgalmi adó</b>					
	- <u>ÓZDINVEST Kft által fizetett üzemeltetési díj ÁFÁ-ja</u>	4 721			4 721
	- Szolgáltatások ÁFÁ-ja	119			119
	- Készletértékesítés ÁFÁ-ja			1 270	1 270
	- Továbbszámlázott szolgáltatás ÁFÁ-ja			10	10
	- <u>Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által fizetett vízilétesítmény használati díj ÁFÁ-ja</u>			1 840	1 840
	- <u>ÉRV Zrt.-től</u>				
	▫ Mennyiségarányos bérleti díj ÁFÁ-ja	17 550		361	17 911
	▫ 2 db szippantó gépjármű bérleti díj ÁFÁ-ja	108			108
	▫ Csatornatisztító jármű bérleti díj ÁFÁ-ja	972			972
	▫ Szennyvízberuházás projekt keretén belül beszerzett munkagép és a hozzátartozó kiegészítő eszközök bérleti díj ÁFÁ-ja	194			194
	<b>Kiszámlázott általános forgalmi adó összesen</b>	<b>23 664</b>	<b>0</b>	<b>3 481</b>	<b>27 145</b>
<b>B407 Általános forgalmi adó visszatérítés</b>					
	- <u>ÓZDINVEST Kft által fizetett üzemeltetési díjból megvalósuló munkák ÁFA visszatérítése</u>	4 721			4 721
	- ÉRV Zrt. által fizetett víziközmű üzemeltetési díjból víziközmű fejlesztésre szolgáló kötött felhasználású tartalék keretből megvalósuló beruházási,				

Adatok: ezer Ft-ban

Kiemelt előirányzat	Megnevezés	2023. évi			2023. évi
		eredeti előirányzat	Változások Központi és Önkormányzati intézkedéssel összefüggő	Intézményi kezdemenyezés alapján	módosított előirányzat október
	felújítási munkák ÁFA visszatérítése			24 208	24 208
	- Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. által fizetett vízilétesítmény használati díj ÁFÁ-ja			1 840	1 840
	<b>Általános forgalmi adó visszatérítés összesen</b>	<b>4 721</b>	<b>0</b>	<b>26 048</b>	<b>30 769</b>
	<b>B408 Egyéb kapott kamatok, kamatjellegű bevételek</b>				
	- OTP Bank Nyrt. Kamatbevételek			1	1
	<b>Egyéb kapott kamatok, kamatjellegű bevételek összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
	<b>B411 Egyéb működési bevételek</b>				
	- Ingatlan bontási munkák megtérítése			505	505
	- Szociális juttatások megtérítése			902	902
	- Jótéjesítési biztosítékból PH épületén terasz javítási munkára			271	271
	<b>Egyéb működési bevételek összesen</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 678</b>	<b>1 678</b>
	<b>Működési bevételek összesen:</b>	<b>122 177</b>	<b>0</b>	<b>44 948</b>	<b>167 125</b>
	<b>B5 Felhalmozási bevételek</b>				
	<b>B52 Ingatlanok értékesítése</b>				
	- Lakás és egyéb ingatlanértékesítésből származó bevétel	150 000			150 000
	<b>Felhalmozási bevételek összesen:</b>	<b>150 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>150 000</b>
	<b>B6 Működési célú átvett pénzeszközök bevételei</b>				
	<b>B65 Egyéb civil, vagy más nonprofit szervezettől működési célú átvett pénzeszközök bevételei</b>				
	- Waclaw Felczak Alapítvány pályázat támogatása			1 080	1 080
	<b>Működési célú átvett pénzeszközök bevételei összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 080</b>	<b>1 080</b>
	<b>B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>				
	<b>B74 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről</b>				
	- ÓZDINVEST Kft-től kölcsön törlesztése	638			638
	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen:</b>	<b>638</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>638</b>
	<b>Költségvetési bevételek összesen: (B1+B2+...+B7)</b>	<b>5 175 475</b>	<b>416 897</b>	<b>2 419 768</b>	<b>8 012 140</b>
	<b>B8 Finanszírozási bevételek</b>				
	<b>B81 Belföldi finanszírozás bevételei</b>				
	<b>B813 Maradvány igénybevétele</b>				
	▪ működési célú	519 390		446 054	965 444
	▪ felhalmozási célú	60 000		894 606	954 606
	<b>Maradvány igénybevétele összesen:</b>	<b>579 390</b>	<b>0</b>	<b>1 340 660</b>	<b>1 920 050</b>
	<b>Finanszírozási bevételek összesen:</b>	<b>579 390</b>	<b>0</b>	<b>1 340 660</b>	<b>1 920 050</b>
	<b>ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	<b>5 754 865</b>	<b>416 897</b>	<b>3 760 428</b>	<b>9 932 190</b>
	<b>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:</b>	<b>6 014 788</b>	<b>534 848</b>	<b>4 364 573</b>	<b>10 914 209</b>

**A 2023. évi módosított bevételi források intézményenkénti részletezése**

Adatok: ezer Ft-ban

Cím száma	Megnevezése		Működési célú támogatások államháztartáson belülről <b>B1</b>	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről <b>B2</b>	Közhatalmi bevételek <b>B3</b>	Működési bevételek <b>B4</b>	Felhalmozási bevételek <b>B5</b>	Működési célú átvett pénzeszközök <b>B6</b>	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök <b>B7</b>	Költségvetési bevételek összesen <b>B1+...+B7</b>	Finanszírozási bevételek <b>B8</b>	Bevételek összesen <b>B1+...+B8</b>	
1	Ózdi Városüzemeltető Intézmény	eredeti előirányzat				232 030				232 030		232 030	
		változások	544 662	4 302		484		0	0	549 448	82 587	632 035	
		módosított előirányzat	<b>544 662</b>	<b>4 302</b>	<b>0</b>	<b>232 514</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>781 478</b>	<b>82 587</b>	<b>864 065</b>
2	Ózdi Városi Óvodák	eredeti előirányzat				14 861				14 861		14 861	
		változások	37 560	6 328							43 888	9 667	53 555
		módosított előirányzat	<b>37 560</b>	<b>6 328</b>	<b>0</b>	<b>14 861</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>58 749</b>	<b>9 667</b>	<b>68 416</b>
3	Ózdi Városi Könyvtár	eredeti előirányzat				650				650		650	
		változások	7 006	69				31			7 106	5 278	12 384
		módosított előirányzat	<b>7 006</b>	<b>69</b>	<b>0</b>	<b>650</b>	<b>0</b>	<b>31</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 756</b>	<b>5 278</b>	<b>13 034</b>
4	Ózdi Polgármesteri Hivatal	eredeti előirányzat	4 226			7 656				11 882		11 882	
		változások				2 746					2 746	19 181	21 927
		módosított előirányzat	4 226	0	0	10 402	0	0	0	0	14 628	19 181	33 809
5	Ózd Városi Rendészet	eredeti előirányzat			500					500		500	
		változások	957								957	1 238	2 195
		módosított előirányzat	957	0	500	0	0	0	0	0	1 457	1 238	2 695
	<b>Intézmények Összesen:</b>	eredeti előirányzat	<b>4 226</b>	<b>0</b>	<b>500</b>	<b>255 197</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>259 923</b>		<b>259 923</b>	
		változások	<b>590 185</b>	<b>10 699</b>	<b>0</b>	<b>3 230</b>	<b>0</b>	<b>31</b>	<b>0</b>	<b>604 145</b>	<b>117 951</b>	<b>722 096</b>	
		módosított előirányzat	<b>594 411</b>	<b>10 699</b>	<b>500</b>	<b>258 427</b>	<b>0</b>	<b>31</b>	<b>0</b>	<b>864 068</b>	<b>117 951</b>	<b>982 019</b>	
6	Ózd Város Önkormányzata	eredeti előirányzat	3 472 660		1 430 000	122 177	150 000	0	638	5 175 475	579 390	5 754 865	
		változások	696 564	1 845 142	248 931	44 948	0	1 080	0	2 836 665	1 340 660	4 177 325	
		módosított előirányzat	4 169 224	1 845 142	1 678 931	167 125	150 000	1 080	638	8 012 140	1 920 050	9 932 190	
	<b>MINDÖSSZESEN:</b>	eredeti előirányzat	<b>3 476 886</b>	<b>0</b>	<b>1 430 500</b>	<b>377 374</b>	<b>150 000</b>	<b>0</b>	<b>638</b>	<b>5 435 398</b>	<b>579 390</b>	<b>6 014 788</b>	
		változások	<b>1 286 749</b>	<b>1 855 841</b>	<b>248 931</b>	<b>48 178</b>	<b>0</b>	<b>1 111</b>	<b>0</b>	<b>3 440 810</b>	<b>1 458 611</b>	<b>4 899 421</b>	
		módosított előirányzat	<b>4 763 635</b>	<b>1 855 841</b>	<b>1 679 431</b>	<b>425 552</b>	<b>150 000</b>	<b>1 111</b>	<b>638</b>	<b>8 876 208</b>	<b>2 038 001</b>	<b>10 914 209</b>	

Az intézmények és az Önkormányzat 2023. évi módosított kiadási előirányzatai  
címenként és kiemelt előirányzatokként

			Adatok: ezer Ft-ban		
Cím Al- cím előir.	Kiemelt cím előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>I. INTÉZMÉNYEK KIADÁSAI</b>					
<b>1. Ózdi Városüzemeltető Intézmény</b>					
<b>K1 Személyi juttatások</b>					
		- Városüzemeltetési és foglalkoztatási osztályon dolgozók személyi juttatása	285 411		285 411
		- Számviteli osztályon dolgozók személyi juttatása	51 459		51 459
		- Iskolai konyhán foglalkoztatottak személyi juttatása	183 951		183 951
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra		67 856	67 856
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		456 387	456 387
<b>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		1 549	1 549
<b>Személyi juttatások összesen:</b>			<b>520 821</b>	<b>525 792</b>	<b>1 046 613</b>
<b>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>					
		- Városüzemeltetési és foglalkoztatási osztályon dolgozók járulékai	50 267		50 267
		- Számviteli osztályon dolgozók járulékai	6 739		6 739
		- Iskolai konyhán foglalkoztatottak járulékai	24 389		24 389
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra		4 411	4 411
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás járulékaira (átvett pénzeszközből)		29 666	29 666
<b>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		201	201
<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>			<b>81 395</b>	<b>34 278</b>	<b>115 673</b>
<b>K3 Dologi kiadások</b>					
		- Városüzemeltetési és foglalkoztatási osztály működtetésének kiadásai	115 564		115 564
		- Számviteli osztály működtetésének kiadásai	971		971
		- Iskolai konyhák működtetési kiadásai (üzemeltetési költségek, élelmiszerbeszerzés költségei)	478 285		478 285
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Közterületi hulladékgyűjtő edények és egyéb utcabútorok beszerzése		1 397	1 397
		▪ Szállítói tartozások rendezésére		54	54
		- <u>2022. évi szabad maradványból</u>			
		▪ 2023. évi dologi kiadások fedezetére		1 256	1 256
		- <u>Egységes Területalapú Támogatásból</u>			
		▪ Teljesített kiadásokra		1 451	1 451
		- <u>Lakóterületi céltartalékból</u>			
		▪ Vasvár úton (A'Capella étterem és Dohánybolt között) lépcső felújítása 1.vk		86	86
		▪ Nemzetőr utca 4-9. sz. házak előtti park átalakítása 2.vk		52	52
		▪ Nemzetőr utca 4-9. sz. épület mögötti park átalakításának támogatása (2 asztal, 4 pad) 2. vk		150	150
		▪ Bíben völgy földút és környezetének felújítása, esővíz elvezető árkok kialakítása 4.vk		930	930
		▪ Útpadkák javítása 6.vk		200	200

Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Uraji vízelvezető árkok tisztítása 6.vk</li> <li>▪ Várkonyi út egyoldali árok burkolása 8.vk</li> </ul>		200 1 000	200 1 000
		- <u>Általános tartalékból</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Várkonyi út egyoldali árok burkolása - kiegészítés</li> <li>▪ Love Ózd felirat talapzatának helyreállítása</li> <li>▪ Növényültetés támogatása - Föld Napja</li> <li>▪ Bánszállási központi út salakozása</li> </ul>		373 800 569 200	373 800 569 200
		- <u>Egyéb célokra képzett tartalékból</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Liszt Ferenc utca 36-38 sz. házak előtti úttest aszfaltozása</li> <li>▪ Nemzetőr út 14-17.számú épület előtt járda aszfaltozás anyagköltsége</li> <li>▪ Árpád vezér út 1. szám előtt létesítendő salakos parkoló anyagköltsége</li> <li>▪ Bolyki főút 2-es busz végállomás utáni 55 m hosszú járdaszakasz felújításához 1 m x 10 cm méretű szegélykő költsége</li> </ul>		539 540 526 250	539 540 526 250
		- Átcsoportosítás az önkormányzat általános tartalék keretére		-14 000	-14 000
		- <u>Többletigény</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> </ul>		2 419	2 419
		<u>Intézményi kezdeményezésre</u>			
		- Közfoglalkoztatás dologi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		58 609	58 609
		- Átcsoportosítás kisértékű tárgyi eszköz vásárlására beruházási kiadásra		-218	-218
		- Átcsoportosítás informatikai eszközök beszerzésére beruházási kiadásra		-89	-89
		- Biztosító által fizetett kártérítésből korlát cseréje		484	484
		<u>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</u>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		5 204	5 204
		<u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		148	148
		<b><u>Dologi kiadások összesen:</u></b>		<b>594 820</b>	<b>657 950</b>
<b>K6</b>		<b><u>Beruházások</u></b>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		22 385	22 385
<b>K7</b>		<b><u>Felújítások</u></b>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		23 606	26 575
		<b><u>Ózdi Városüzemeltető Intézmény költségvetési kiadásai összesen:</u></b>		<b>1 220 642</b>	<b>1 869 196</b>

2. Ózdi Városi Óvodák**K1** Személyi juttatások

- Óvodában foglalkoztatottak személyi juttatása (óvodapedagógusok, dajkák és a nem közvetlen szakmai feladatellátásban dolgozók)	856 598	856 598
- Óvodai konyhán foglalkoztatottak személyi juttatása	98 828	98 828

Képviselő-testületi hatáskörben

- <u>Lakóterületi céltartalékból</u>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Újváros téri Tagóvoda részére - gyereknapi műsor támogatása 4.vk.</li> </ul>	36	36

Intézményi kezdeményezésre

- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (átvett pénzeszközből)	34 850	34 850
- Átcsoportosítás dologi költségekre (közüzem, élelem)	-12 500	-12 500
- <u>Többletigény</u>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Púétv. 157.§ (12) szerinti béremelés - 2023. 11. hó</li> <li>▪ Púétv. 157.§ (10)-(12) bek.szerinti bérkorrekció - 2023. 07-10. hóra</li> <li>▪ Végkielégítés és szabadság megváltás munkaképtelenség miatt</li> </ul>	9 535 38 138 2 889	9 535 38 138 2 889

<b><u>Személyi juttatások összesen:</u></b>	<b>955 426</b>	<b>72 948</b>	<b>1 028 374</b>
---	----------------	---------------	------------------

**K2** Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

- Óvodában foglalkoztatottak járulékai	131 901	131 901
- Óvodai konyhán foglalkoztatottak járulékai	12 848	12 848

Intézményi kezdeményezésre

- Közfoglalkoztatás járulék kiadásaira (átvett pénzeszközből)	2 265	2 265
- <u>Többletigény</u>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Púétv. 157.§ (12) szerinti béremelés - 2023. 11. hó</li> </ul>	1 239	1 239

Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Púétv. 157.§ (10)-(12) bek.szerinti bérkorrekció - 2023. 07-10. hóra</li> <li>▪ Végkielégítés és szabadság megváltás munkaképtelenség miatt</li> </ul>		4 958 375	4 958 375
<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>			<b>144 749</b>	<b>8 837</b>	<b>153 586</b>
<b>K3 Dologi kiadások</b>					
		- Óvodák működtetésének kiadásai	175 845		175 845
		- Óvodai konyha működtetési kiadásai (üzemeltetési költségek, élelmiszerbeszerzés költségei)	23 980		23 980
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból áthúzódó feladatokra</u>			
		▪ Szállítói tartozások rendezésére		6 261	6 261
		- <u>2022. évi szabad maradványból</u>			
		▪ 2023. évi dologi kiadások fedezetére		3 406	3 406
		- <u>Általános tartalékból</u>			
		▪ Pedagógusnap támogatása		100	100
		▪ Játszóterei eszközök telepítésének támogatása		140	140
		- <u>Többletigény</u>			
		▪ Közüzemi díjakra		65 711	65 711
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás dologi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		3 905	3 905
		- Átcsoportosítás dologi költségekre (közüzem, élelem) személyi kiadásokról		12 500	12 500
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>199 825</b>	<b>92 023</b>	<b>291 848</b>
<b>K6 Beruházások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		2 869	2 869
<b>K7 Felújítások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben	12 687		12 687
<b>Ózdi Városi Óvodák költségvetési kiadásai összesen:</b>			<b>1 312 687</b>	<b>176 677</b>	<b>1 489 364</b>

3. Ózdi Városi Könyvtár**K1 Személyi juttatások**

- Városi Könyvtárban foglalkoztatottak személyi juttatása 34 449 34 449

Képviselő-testületi hatáskörben

- 2022. évi maradványból
- Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra 460 460

Intézményi kezdeményezésre

- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira  
(átvett pénzeszközből) 6 186 6 186

**Személyi juttatások összesen:** 34 449 6 646 41 095

**K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó**

- Városi Könyvtárban foglalkoztatottak járulékai 4 821 4 821

Képviselő-testületi hatáskörben

- 2022. évi maradványból
- Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra 30 30

Intézményi kezdeményezésre

- Közfoglalkoztatás járulékaira  
(átvett pénzeszközből) 402 402

**Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:** 4 821 432 5 253

**K3 Dologi kiadások**

- Városi Könyvtár dologi kiadásai 35 073 35 073

Képviselő-testületi hatáskörben

Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- Kiemelt	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
	- Könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatásból szakmai anyagok vásárlása (önkormányzati támogatásból)		205	205
	- Átcsoportosítás városi rendezvénykeretből rendezvények megvalósítására		400	400
	- Rejtvényfejtő verseny támogatása (Általános tartalékból)		80	80
	<b>Intézményi kezdeményezésre</b>			
	- Könyvtári szolgáltatások támogatására (háztartásoktól átvett pénzeszközből)		31	31
	- Közfoglalkoztatás dologi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		418	418
	- Átcsoportosítás beruházásra szőnyeg vásárlására		-40	-40
	<b>Dologi kiadások összesen:</b>	<b>35 073</b>	<b>1 094</b>	<b>36 167</b>
<b>K5</b>	<b><u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>			
	<b><u>K502 Elvonások és befizetések</u></b>			
	K5021 Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások			
	▪ Kulturális ágazatban foglalkoztatottak 2022. évi 20 %-os bérfeljesztésére kapott támogatásból fel nem használt összeg visszafizetése			
	▪ 2022. évi maradványból		305	305
	<b>Elvonások és befizetések összesen</b>	<b>0</b>	<b>305</b>	<b>305</b>
<b>K6</b>	<b><u>Beruházások</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben	<b>0</b>	<b>4 680</b>	<b>4 680</b>
	<b>Ózdi Városi Könyvtár költségvetési kiadásai összesen:</b>	<b>74 343</b>	<b>13 157</b>	<b>87 500</b>
<b>4. Ózdi Polgármesteri Hivatal</b>				
<b>1. Hivatali igazgatási kiadások</b>				
<b>K1</b>	<b><u>Személyi juttatások</u></b>	399 115		399 115
	- EFOP-1.4.2-16-2016-00001 "Gyerekesély program az ózdi járásban" projekt személyi juttatásai	3 740		3 740
	<b>Képviselő-testületi hatáskörben</b>			
	- <u>2022. évi maradványból áthúzódó feladatokra</u>			
	▪ 2022. évi népszámlálás lebonyolításával kapcsolatos áthúzódó személyi juttatásokra		6 097	6 097
	▪ Egyéb áthúzódó kötelezettségek személyi kiadásainak rendezésére		3 285	3 285
	<b>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		4 945	4 945
	<b>Felújításhoz kapcsolódó személyi kiadások</b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		4 154	4 154
	<b>Személyi juttatások összesen:</b>	<b>402 855</b>	<b>18 481</b>	<b>421 336</b>
<b>K2</b>	<b><u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>	51 885		51 885
	- EFOP-1.4.2-16-2016-00001 "Gyerekesély program az ózdi járásban" projekt járulékai	486		486
	<b>Képviselő-testületi hatáskörben</b>			
	- <u>2022. évi maradványból áthúzódó feladatokra</u>			
	▪ 2022. évi népszámlálás lebonyolításával kapcsolatos áthúzódó személyi juttatások járulékára		2 323	2 323
	▪ Egyéb áthúzódó kötelezettségek személyi kiadásainak járulékaira		1 147	1 147
	<b>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		643	643
	<b>Felújításhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		540	540
	<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:</b>	<b>52 371</b>	<b>4 653</b>	<b>57 024</b>

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
		- KIR felügyeleti audit és felkészítés költsége	400		400
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>400</b>	<b>0</b>	<b>400</b>
<b>K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>					
<b>K502 <u>Elvonások és befizetések</u></b>					
K5021 Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások					
		▪ 2022. évi népszámlálás lebonyolítására folyósított költségvetési támogatásból visszafizetési kötelezettség		2 529	2 529
		▪ 2022. évi maradványból			
<b>Elvonások és befizetések összesen</b>			<b>0</b>	<b>2 529</b>	<b>2 529</b>
<b>Hivatali igazgatási kiadások összesen:</b>			<b>455 626</b>	<b>25 663</b>	<b>481 289</b>
<b>2. <u>Polgármesteri Hivatal üzemeltetésével kapcsolatos kiadások</u></b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>			<b>900</b>		<b>900</b>
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>			<b>56</b>		<b>56</b>
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>			<b>119 425</b>		<b>119 425</b>
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból áthúzódó feladatokra</u>			
		▪ Lejárt fizetési határidejű szállítói számlák fedezetére		3 133	3 133
		- Átcsoportosítás az önkormányzat általános tartalékára		-15 000	-15 000
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Átcsoportosítás dologi kiadásból beruházásra		-996	-996
		- Átcsoportosítás a Polgármesteri Hivatal bevételeiből		631	631
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>119 425</b>	<b>-12 232</b>	<b>107 193</b>
<b>K6 <u>Beruházások</u></b>					
Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben			<b>2 000</b>	<b>3 778</b>	<b>5 778</b>
<b>K7 <u>Felújítások</u></b>					
Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben			<b>9 500</b>		<b>9 500</b>
<b>Polgármesteri Hivatal üzemeltetésével kapcsolatos kiadások összesen:</b>			<b>131 881</b>	<b>-8 454</b>	<b>123 427</b>
<b>Ózdi Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásai összesen:</b>			<b>587 507</b>	<b>17 209</b>	<b>604 716</b>
<b>5. <u>Ózd Városi Rendészet</u></b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>			<b>52 913</b>		<b>52 913</b>
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra		116	116
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		851	851
<b>Személyi juttatások összesen:</b>			<b>52 913</b>	<b>967</b>	<b>53 880</b>
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>			<b>7 187</b>		<b>7 187</b>
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Közfoglalkoztatás 2023. évi előlege terhére teljesítendő kiadásokra		8	8
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		56	56
<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:</b>			<b>7 187</b>	<b>64</b>	<b>7 251</b>
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>			<b>17 160</b>		<b>17 160</b>



Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>					
		- <u>2022. évi maradványból</u>			
		▪ Áthúzódó kötelezettségek fedezetére dologi kiadásokra		107	107
		- <u>2022. évi szabad maradványból</u>			
		▪ 2023. évi dologi kiadások fedezetére		1 007	1 007
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>					
		- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (átvett pénzeszközből)		50	50
		- Átcsoportosítás dologi kiadásból beruházásra kísértékű tárgyi eszköz beszerzésre		-31	-31
		- <u>Többletigény</u>			
		▪ Közüzemi díjakra		250	250
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>17 160</b>	<b>1 383</b>	<b>18 543</b>
<b>K6 Beruházások</b>					
Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben				1 530	1 530
<b>Ózd Városi Rendészet kötségvetési kiadásai összesen:</b>			<b>77 260</b>	<b>3 944</b>	<b>81 204</b>
<b>INTÉZMÉNYEK KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSAI</b>					
<b>ÖSSZESEN:(1+2 +...+.5 címek együtt)</b>			<b>3 272 439</b>	<b>859 541</b>	<b>4 131 980</b>
<b>6. ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA</b>					
<b>1. Államhatalmi és végrehajtó szervezetek tevékenységei</b>					
<b>- Képviselő-testület kiadásai</b>					
<b>K1 Személyi juttatások</b>					
			77 290		77 290
<b>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>					
			11 367		11 367
<b>K3 Dologi kiadások</b>					
		▪ Díszpolgár temetési költsége (Általános tartalékból)		180	180
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>13 529</b>	<b>180</b>	<b>13 709</b>
<b>Képviselő-testület kiadásai összesen:</b>			<b>102 186</b>	<b>180</b>	<b>102 366</b>
<b>K5 Egyéb működési célú kiadások</b>					
<b>K502 Elvonások és befizetések</b>					
K5021 Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások					
		▪ Az önkormányzat általános, köznevelési, szociális és gyermekjóléti feladataihoz kapcsolódó támogatásból fel nem használt rész visszafizetése			
		▪ 2022. évi maradványból		10 925	10 925
		▪ 1369/2021. (VI.10.) Korm.határozat szerinti támogatás elszámolása		39	39
K5022 Helyi önkormányzatok törvényi előíráson alapuló befizetései					
		▪ Szolidaritási hozzájárulás befizetése	75 803		75 803
<b>Elvonások és befizetések összesen</b>			<b>75 803</b>	<b>10 964</b>	<b>86 767</b>
<b>K506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre</b>					
<b>Ózd Kistérség Többcélú Társulásának</b>					
		▪ Kistérségi Társulási tagdíj	16 804		16 804
		▪ Belső ellenőrzési feladatok ellátásához	4 705		4 705
		▪ Munkaszervezeti feladatokhoz	2 689		2 689
<b>Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak</b>					
		▪ működés feltételeinek biztosítása	7 500		7 500
<b>Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak</b>					
		▪ működés feltételeinek biztosítása	1 000		1 000
<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre összesen</b>			<b>32 698</b>	<b>0</b>	<b>32 698</b>
<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>			<b>108 501</b>	<b>10 964</b>	<b>119 465</b>
<b>Államhatalmi és végrehajtó szervezetek tevékenységei összesen:</b>			<b>210 687</b>	<b>11 144</b>	<b>221 831</b>

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>2. Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</b>					
<b>K1 Személyi juttatások</b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		2 973	2 973
<b>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó járulékok</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		386	386
<b>K3 Dologi kiadások</b>					
		- Önkormányzati vagyon biztosítási díja	2 500		2 500
		- Üzemeltetési díj utáni ÁFA befizetés (bevételel egyezően)	23 664	1 631	23 664
		- Ingatlanok tulajdonjogának, ingatlan-nyilvántartásának rendezésével, önkormányzati ingatlanok értékesítésével, (értékbecslések, energetikai tanúsítványok, telekhatár rendezések, művelési ág változás kiadásai) földhivatali szolgáltatási díjakkal, ill. nem hiteles tulajdoni lapok számítógépes előállításához szükséges program szolgáltatási díjával kapcsolatos kiadásokra	8 500		8 500
		- Önkormányzat beszerzéseinek közbeszerzési díjára, hirdetményi díjakra	3 000		3 000
		▪ 2022. évi maradványból		1 000	1 000
		- Erdészeti munkák szakmai irányítására	3 050		3 050
		▪ Ózd-Somsályon található 149/A számú 2,75 hektáros erdőrészlet ápolási, tisztítási munkálataira átcsoportosítás a készletértékesítés bevételeiből		165	165
		▪ 2024. évi szakmai irányítási munkára fakitermelés bevételeiből		2 760	2 760
		- Faültetés, erdőápolási munkák, erdőrészletek tisztítási munkáinak elvégzésére			
		▪ Fakitermelés munkáiból értékesített faáru bevételeiből		1 777	1 777
		<b>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</b>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		29 636	29 636
		<b>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</b>			
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		9 018	9 018
		<b>Dologi kiadások összesen:</b>	<b>40 714</b>	<b>45 987</b>	<b>85 070</b>
<b>K5 Egyéb működési célú kiadások</b>					
<b>K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre</b>					
		- Önkormányzati többségi tulajdonú nem pénzügyi vállalkozásnak			
		▪ ÓZDINVEST KFT-nek			
		Kedvezményes bérleti díj utáni ÁFA befizetése	1 079		1 079
		<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre összesen:</b>	<b>1 079</b>	<b>0</b>	<b>1 079</b>
		<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>	<b>1 079</b>	<b>0</b>	<b>1 079</b>
<b>K6 Beruházások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		314 889	314 889
<b>K7 Felújítások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben	22 764	84 729	107 493
<b>K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>					
<b>K89 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre</b>					
		- Önkormányzati többségi tulajdonú nem pénzügyi vállalkozásnak			
		▪ ÓZDINVEST KFT-nek			
		▫ önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztési alapjára történő befizetéshez	5 000		5 000
		- Egyéb vállalkozásnak			
		▪ Pedagógus társasház felújítási alapjára	200		200
		▪ Brassói úti Székház felújítási alapjára	250		250
		<b>Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre összesen:</b>	<b>5 450</b>	<b>0</b>	<b>5 450</b>
		<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:</b>	<b>5 450</b>	<b>0</b>	<b>5 450</b>

Cím Al- cím	Kiemelt előír.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok összesen:</b>			<b>70 007</b>	<b>448 964</b>	<b>517 340</b>
<b>3. Közbiztonság</b>					
<b><u>K506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre</u></b>					
<b><u>Ózdi Rendőrkapitányság</u></b>					
		▪ Ózdi Rendőrkapitányság részére túlmunka díjazás támogatása		2 000	2 000
<b><u>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre összesen</u></b>			<b>0</b>	<b>2 000</b>	<b>2 000</b>
<b><u>Egyéb működési célú kiadások összesen:</u></b>			<b>0</b>	<b>2 000</b>	<b>2 000</b>
<b>K6 <u>Beruházások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben	2 000	5 146	7 146
<b><u>Közbiztonság kiadásai összesen:</u></b>			<b>2 000</b>	<b>7 146</b>	<b>9 146</b>
<b>4. Közúti közlekedés</b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>					
<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		2 070	2 070
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó személyi kiadások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		480	480
<b><u>Személyi juttatások összesen:</u></b>			<b>0</b>	<b>2 550</b>	<b>2 550</b>
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>					
<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		269	269
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		62	62
<b><u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:</u></b>			<b>0</b>	<b>331</b>	<b>331</b>
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
		- Elektromos töltőállomások karbantartása, ÁFA befizetés bevételekkel egyezően			
		▪ 2022. évi maradványból		118	118
<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		55 597	55 597
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		18 194	18 194
<b><u>Dologi kiadások összesen:</u></b>			<b>0</b>	<b>73 909</b>	<b>73 909</b>
<b>K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>					
<b><u>K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre</u></b>					
		- <u>Egyéb vállalkozásnak</u>			
		▪ <u>VOLÁNBUSZ Közlekedési Zrt.</u>			
		▫ 2022. évről áthúzódó III-IV. negyedév, 2023. évi I-II. negyedévi működési támogatás	140 000		140 000
		▫ 2023. évi Helyi személyszállítási közszolgáltatások regionális személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátására		2 604	2 604
<b><u>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre összesen:</u></b>			<b>140 000</b>	<b>2 604</b>	<b>142 604</b>
<b><u>Egyéb működési célú kiadások összesen:</u></b>			<b>140 000</b>	<b>2 604</b>	<b>142 604</b>
<b>K6 <u>Beruházások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		597 484	597 484
<b>K7 <u>Felújítások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben	7 500	197 159	204 659
<b><u>Közúti közlekedés összesen:</u></b>			<b>147 500</b>	<b>874 037</b>	<b>1 021 537</b>
<b>5. Környezetvédelem</b>					

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	M e g n e v e z é s	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>K1 Személyi juttatások</b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		2 320	2 320
<b>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		302	302
<b>K3 Dologi kiadások</b>					
		- Környezetvédelmi Intézkedési Terv feladataihoz	2 000		2 000
		- Új Önkormányzati Környezetvédelmi Program (2020-2025) készítésére	8 500		8 500
		▪ 2022. évi maradványból		8 500	8 500
		- Parlagfű elleni védekezésre	500		500
		- Ózd, Gál-völgye úti rekultivált hulladéklerakó utógondozási munkáira			
		▪ kaszálás, áramdíj, kerítés javítás	990		990
		- Monitoring kutak (TESCO területén)	1 350		1 350
		▪ Ózd, 8639/29 hrsz.-ú ingatlanon lévő monitoring kutak eltömődékelésére (Általános tartalékból)		580	580
		- Köztisztasági feladatellátásból származó települési hulladék elszállításának díjára a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. Részére (2023. július 1-től) (Egyéb célokra képzett tartalékból)		2 000	2 000
<b>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		33 791	33 791
<b>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		11 251	11 251
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>13 340</b>	<b>56 122</b>	<b>69 462</b>
<b>K5 Egyéb működési célú kiadások</b>					
<b>K506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre</b>					
		- Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulásnak tagdíj	2 350		2 350
		▪ Társulási Tanács által közölt 2023. évi pénzügyi hozzájárulás (tagdíj) csökkenése miatt		-165	-165
<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre összesen:</b>			<b>2 350</b>	<b>-165</b>	<b>2 185</b>
<b>K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre</b>					
		- <b>Egyéb vállalkozásnak</b>			
		▪ ÉRV Zrt.-nek nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítására (központi támogatásból)	363		363
		▪ Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás központi támogatása		2 468	2 468
<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre összesen:</b>			<b>363</b>	<b>2 468</b>	<b>2 831</b>
<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>			<b>2 713</b>	<b>2 303</b>	<b>5 016</b>
<b>K6 Beruházások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		358 464	358 464
<b>K7 Felújítások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		47 860	47 860
<b>Környezetvédelem összesen:</b>			<b>16 053</b>	<b>467 371</b>	<b>483 424</b>

**6. Kommunális létesítményekkel kapcsolatos feladatok****K3 Dologi kiadások**

Adatok: ezer Ft-ban

<i>Cím Al- Kiemelt</i>	<i>Megnevezés</i>	<i>2023. évi eredeti</i>	<i>Változások</i>	<i>2023. évi</i>
<i>cím előir.</i>		<i>előirányzat</i>		<i>módosított</i>
				<i>előirányzat</i>
				<i>október</i>
	- Közvilágítás, térfigyelő kamerák áramdíja, bérleti díja	370 000		370 000
	- Közkutas ivóvízszolgáltatás kiadásaira	7 000		7 000
	<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		3 157	3 157
	<b><u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		9 179	9 179
	<b><u>Dologi kiadások összesen:</u></b>	<b>377 000</b>	<b>12 336</b>	<b>389 336</b>
<b>K6</b>	<b><u>Beruházások</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		38 833	38 833
<b>K7</b>	<b><u>Felújítások</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		40 016	40 016
	<b><u>Kommunális létesítményekkel kapcsolatos feladatok összesen:</u></b>	<b>377 000</b>	<b>91 185</b>	<b>468 185</b>
<b>7.</b>	<b><u>Város-és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások</u></b>			
<b>K1</b>	<b><u>Személyi juttatások</u></b>			
	- Anyatejes Világnap rendezvény reprezentációs költsége			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		12	12
	- Hunnia tábor reprezentációs költsége			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		6	6
	- Apáczai Csere János Általános Iskola lány labdarúgó csapat támogatása			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		137	137
	- Közfoglalkoztatás személyi kiadásaira (PH-ban átvett pénzeszközből)		1 717	1 717
	<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		540	540
	<b><u>Felújításhoz kapcsolódó személyi kiadások</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		755	755
	<b><u>Személyi juttatások összesen:</u></b>	<b>0</b>	<b>3 167</b>	<b>3 167</b>
<b>K2</b>	<b><u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>			
	- Anyatejes Világnap rendezvény reprezentációs költsége			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		5	5
	- Hunnia tábor reprezentációs költsége			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		3	3
	- Apáczai Csere János Általános Iskola lány labdarúgó csapat támogatása			
	▪ Lakóterületi céltartalékból		48	48
	- Közfoglalkoztatás járulék kiadásaira (PH-ban átvett pénzeszközből)		112	112
	<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		70	70
	<b><u>Felújításhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		98	98
	<b><u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:</u></b>	<b>0</b>	<b>336</b>	<b>336</b>
<b>K3</b>	<b><u>Dologi kiadások</u></b>			
	- Önkormányzat pénzforgalmával kapcsolatos kiadások (bankköltség, kezelési költségek, számlavezetési díjak, tranzakciós illetékek)	10 000	1	10 001
	- Főépítész megbízási díjára (2023.03.01-től egy évre)	1 020		1 020
	- Településrendezési Terv elkészítésére és egyéb önkormányzati főépítési feladatok ellátására			
	▪ 2022. évi maradványból		52	52
	- TOP-1.1.1-15-BO1-2016-00012 "Zöldmezős ipari terület kialakítása Ózd városban" projekt igazgatási szolgáltatási díjára			
	▪ Általános tartalékból		85	85
	- Szűnyogháló vásárlása az Ózdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság épületeinek ablakaira			
	▪ Általános tartalékból		153	153
	- Rendőrség napja - rendőrségi munka segítése (GENIUS vezeték nélküli egér nx-7000, USB, KINGSTON Pendrive 32 GB)			
	▪ Általános tartalékból		137	137

<i>Cím Al- Kiemelt cím előir.</i>	<i>M e g n e v e z é s</i>	<i>2023. évi eredeti előirányzat</i>	<i>Változások</i>	<i>2023. évi módosított előirányzat október</i>
-	Mentők napja alkalmából orvosi eszközök, műszerek beszerzése		131	131
	▪ Általános tartalékból			
	Mentők napja alkalmából rozsdamentes edénykészlet beszerzése		57	57
	▪ Általános tartalékból			
-	Koszorúk, tombola, köszöntő kártyák, üdvözlő kártyák, virág beszerzése		774	774
	▪ Általános tartalékból			
-	Hagyományápoló szakestély díszkupa beszerzése		200	200
	▪ Általános tartalékból			
-	Anyatejes Világnap rendezvény reprezentációs költség ÁFA-ja		3	3
	▪ Lakóterületi céltartalékból			
-	Hunnia tábor reprezentációs költsége		2	2
	▪ Lakóterületi céltartalékból			
-	Apáczai Csere János Általános Iskola lány labdarúgó csapat támogatása		32	32
	▪ Lakóterületi céltartalékból			
-	Tombola, Gyereknapi támogatása		210	210
	▪ Lakóterületi céltartalékból			
-	Festéshez kellékek vásárlása		159	159
	▪ Lakóterületi céltartalékból			
-	Polgármesteri Hivatal épületén terasz javítási munka		271	271
	▪ Jótéjesítési biztosíték bevételeiből			
-	MNV Zrt. Által fizetett vízellátási díj 2023. - Vízvédelmi rendszerek projekt, bevételekkel egyezően		10 496	10 496
	<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		9 864	9 864
	<b><u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>			
	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		26 215	26 215
	<b><u>Dologi kiadások összesen:</u></b>		<b>11 020</b>	<b>59 862</b>
<b>K5</b>	<b><u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>			
	<b><u>K513. Tartalékok</u></b>			
	a) <u>Általános tartalék</u>			
	- Előre nem látható feladatok fedezetére	30 000		30 000
	▪ 2022. évi maradványból		21	21
	▪ Átcsoportosítás Városi rendezvények keret előirányzatából		3 000	3 000
	▪ Átcsoportosítás ÓMÉK ÓVTV feladataiból		1 000	1 000
	▪ Átcsoportosítás a PH dologi kiadásából		15 000	15 000
	▪ Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület által használt pályák fenntartásához kapott támogatás lemondása miatti átcsoportosítás		2 000	2 000
	▪ Átcsoportosítás az ÓVI dologi kiadásából		14 000	14 000
	▪ Rendezvényen sztárfellépők díjazására		-12 459	-12 459
	▪ Ózd, Vasvár úton gyalogosvédelmi SafeCross Okos Zebra megvalósítása		-4 339	-4 339
	▪ Újváros tér, Szent István utca melletti Vadvirág megnevezésű terület (8308/3 hrsz.) áramellátásának biztosítása		-737	-737
	▪ Rendezvényen helyi fellépők díjazása és technikai feltételek biztosítása, tűzijáték		-7 200	-7 200
	▪ Ózd, 8639/29 hrsz.-ú ingatlanon lévő monitoring kutak eltömedékelésére		-580	-580
	▪ TOP-1.1.1-15-BO1-2016-00012 "Zöldmezős ipari terület kialakítása Ózd városban" projekt igazgatási szolgáltatási díjára		-85	-85
	▪ Rendezvény helyi fellépőinek díjazása és technikai kivitelezés		-4 000	-4 000
	▪ Szúnyogháló vásárlása az Ózdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság épületeinek ablakaira		-153	-153
	▪ Ózdi Rendőrkapitányság részére túlmunka díjazás támogatása		-2 000	-2 000
	▪ Rendőrség napja - rendőrségi munka segítése (GENIUS vezeték nélküli egér nx-7000, USB, KINGSTON Pendrive 32 GB)		-137	-137
	▪ Mentők napja alkalmából orvosi eszközök, műszerek beszerzése		-131	-131
	▪ Mentők napja alkalmából rozsdamentes edénykészlet beszerzése		-57	-57
	▪ Térfigyelő kamera telepítésére			
	átcsoportosítás Ózd Városi Rendészet beruházási kiadására		-1 499	-1 499
	▪ Koszorúk, tombola, köszöntő kártyák, üdvözlő kártyák, virág beszerzése		-774	-774
	▪ Fényképezőgép, memóriakártya, fotóstáska beszerzése		-691	-691
	▪ Civil szervezet támogatása		-2 610	-2 610
	▪ Sportszervezet támogatása		-350	-350
	▪ Ózdi Városi Sportegyesület Ózdi Focisuli működésének támogatására		-4 000	-4 000
	▪ Hagyományápoló szakestély díszkupa beszerzése		-200	-200
	▪ Díszpolgár temetési költsége		-180	-180
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére			
	átcsoportosítás ÓVI beruházási kiadására		-4 117	-4 117
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére			

<i>Cím Al- Kiemelt cím előir.</i>	<i>M e g n e v e z é s</i>	<i>2023. évi eredeti előirányzat</i>	<i>Változások</i>	<i>2023. évi módosított előirányzat október</i>
	átcsoportosítás ÓVI felújítási kiadására		-572	-572
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadásra		-336	-336
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás felújításhoz kapcsolódó dologi kiadásra		-148	-148
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás dologi kiadásra		-1 942	-1 942
	▪ Ózdi Városi Óvodák részére átcsoportosítás dologi kiadásra		-240	-240
	<b>Általános tartalék összesen:</b>	<b>30 000</b>	<b>-14 516</b>	<b>15 484</b>
b)	<b>Lakóterületi céltartalék</b>	<b>10 000</b>		<b>10 000</b>
	▪ Civil szervezet támogatása		-1 314	-1 314
	▪ Anyatejes Világnap rendezvény reprezentációs költsége		-20	-20
	▪ Hunnia tábor reprezentációs költsége		-11	-11
	▪ Apáczai Csere János Általános Iskola lány labdarúgó csapat támogatása		-217	-217
	▪ Tombola, Gyereknapi támogatása		-210	-210
	▪ Közösségi házak karbantartási munkái, október 6-ai rendezvény támogatása		-100	-100
	▪ Egyházak támogatása		-40	-40
	▪ Festéshez kellékek vásárlása		-159	-159
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI beruházási kiadására		-1 864	-1 864
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI felújítási kiadására		-552	-552
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadásra		-224	-224
	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás dologi kiadásra		-2 618	-2 618
	▪ Ózdi Városi Óvodák részére átcsoportosítás személyi kiadásra		-36	-36
	▪ Ózd Kistérség Többcélú Társulása részére átcsoportosítás dologi kiadásra		-136	-136
	<b>Lakóterületi céltartalék összesen:</b>	<b>10 000</b>	<b>-7 501</b>	<b>2 499</b>
c)	<b>Pályázati céltartalék</b>	<b>8 854</b>		<b>8 854</b>
d)	<b>ÉRV Zrt. által fizetett víziközmű üzemeltetési díjból víziközmű fejlesztésre szolgáló kötött felhasználású tartalék</b>	<b>65 000</b>		<b>65 000</b>
	▪ 2022. évi maradványból		28 243	28 243
	▪ Számlázásnak megfelelően, bevétellel egyező módosítás		1 337	1 337
	▪ Ózd, Tábla út, a Gál-völgye út kereszteződésétől a Virág út kereszteződésig tartó, gerincvezeték rekonstrukció D100 AC helyett D110 KPE vezetékre		-34 677	-34 677
	▪ Ózd elosztóhálózaton található tűzcsapok felújítása, cseréje		-1 691	-1 691
	▪ Ózd elosztóhálózat víziközmű szerelvényeinek felújítása, cseréje		-4 406	-4 406
	▪ GFT módosítás igazgatás szolgáltatási díja - ivóvíz		-27	-27
	▪ Ózd, Petőfi úti szennyvízhálózaton található aknák és fedlapok felújítása		-3 000	-3 000
	▪ Ózd, Batthyány út 1.szám előtt tűzcsap csere		-338	-338
	▪ Ózd, Martinovics Ignác út 1.szám előtt tűzcsap csere		-338	-338
	▪ Ózd, Bulcsú út 9-19.sz közötti D100 AC (251m) és D80 (75m) gerincvezeték rekonstrukciós munkához tervekészítés		-753	-753
	▪ Ózd, Szentsimoni 1/a. szennyvíz átemelőben 2 db szivattyú felújítása		-282	-282
	▪ Lehel vezér út 1-13 közötti DN200 szennyvízvezeték rekonstrukciója, kapcsolódó aknák felújítása - terv készítés, kivitelezés, műszaki ellenőrzés		-43 262	-43 262
	▪ Ív úti gerincvezeték rekonstrukciója 313 m-en műszaki tervezés		-939	-939
	<b>Víziközmű fejlesztésre szolgáló kötött felhasználású tartalék összesen:</b>	<b>65 000</b>	<b>-60 133</b>	<b>4 867</b>
e)	<b>Egyéb célokra képzett tartalék</b>			
	▪ 2022. évi szabad maradványból		90 720	90 720
	▪ Minimálbér- és garantált bérminimum és egyéb béremelések fedezetére		241 854	241 854
	▪ Nyertes projektek támogatása terhére elszámolható előkészítési költségek		22 589	22 589
	▪ 2023. májusi felmérés szerinti többlettámogatás		84 898	84 898
	▪ Orvosi ügyelet átszervezése miatti 9 havi megtakarítás		32 264	32 264
	▪ Helyi adó bevételi többlet		248 931	248 931
	▪ TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00762 Sportlétesítmények fejlesztése Ózdon átcsoportosítás projekt elszámolás		-7 903	-7 903
	▪ TOP_Plusz-1.1.1-21-BO1-2022-00017 Központi főzőkonyha kialakítása Ózdon előkészítési költségére		-298	-298

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2018-00007 Evezz Velünk! IV. Hétfölgy fesztivál és gyereknap, és rózsakerti esték projekt támogatás elszámolása miatti visszafizetés</li> <li>▪ Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület által használt pályák fenntartásához támogatás az Ózdi Sport és Élmenyközpont NKft részére</li> <li>▪ 2023. évi Elővárosi/regionális személyszállítási szolgáltatásokkal történő kiegészítésére vonatkozó Megállapodás módosulása miatti támogatás</li> <li>▪ Piac út és Iparvasút út építésének igazgatási szolgáltatási díjára</li> <li>▪ Hódoscsépányi játszótéren csúszdalap eltulajdonítása miatt pótlásra</li> <li>▪ Mezőkövesd-Zsóry, Labdarózsa u.6.sz. alatti nyaraló felújítására</li> <li>▪ 1369/2021. (VI.10.) Korm.határozat szerinti támogatás elszámolása</li> <li>▪ Köztisztasági feladatellátásból származó települési hulladék elszállításának díjára a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. Részére (2023. július 1-től)</li> <li>▪ Települési támogatások kiegészítésére</li> <li>▪ Tanulást segítő támogatások kiegészítésére</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI beruházási kiadására</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI felújítási kiadására</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI személyi kiadására</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás ÓVI járulék kiadására</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadásra</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény részére átcsoportosítás dologi kiadásra</li> <li>▪ Bevételek és kiadások egyensúlya miatti korrekció</li> </ul>			
		<b>Többletigény</b>			
		<u>Ózdi Városüzemeltető Intézmény</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> <li>▪ 2 db főzőüst vásárlására kiegészítés</li> </ul>			
		<u>Ózd Kistérség Többcélú Társulása</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> <li>▪ Púétv. 157.§ szerinti béremelés ( 2023.07.01-12.31.) bér+járulék</li> </ul>			
		<u>Ózdi Városi Óvodák</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> <li>▪ Púétv. 157.§ (12) szerinti béremelés + járulék - 2023. 11. hó</li> <li>▪ Púétv. 157.§ (10)-(12) bek.szerinti bérkorrekció + járulék - 2023. 07-10. óra</li> <li>▪ Végkielégítés és szabadság megváltás + járulék munkaképtelenség miatt</li> </ul>			
		<u>Ózd Városi Rendészet</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> </ul>			
		<u>ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft-nek</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Közüzemi díjakra</li> </ul>			
		<u>Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft</u>			0
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 1 fő bér + járulék költsége 2023. 04. hótól 2023. 12. hóig</li> </ul>			
		<b>Egyéb célokra képzett tartalék összesen:</b>	<b>0</b>	<b>438 476</b>	<b>438 476</b>
	f)	<u>Felhalmozási tartalék</u>	5 836		5 836
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 2022. évi szabad maradványból</li> <li>▪ Mezőkövesd-Zsóry, Labdarózsa u.6.sz. alatti nyaraló felújítására</li> <li>▪ Vadászati haszonbérleti díjból</li> </ul>			
		<b>Felhalmozási tartalék összesen:</b>	<b>5 836</b>	<b>646</b>	<b>6 482</b>
	g)	<u>ÓVCSVT záró pénzkészletének átvétele</u>			
		<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ 2022. évi maradványból</li> </ul>		<b>6 711</b>	<b>6 711</b>
		<b>Tartalékok összesen:</b>	<b>119 690</b>	<b>363 683</b>	<b>483 373</b>
		<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>	<b>119 690</b>	<b>363 683</b>	<b>483 373</b>

**K6 Beruházások**

Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben

140 411

140 411

**K7 Felújítások**

Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben

230 504

230 504



Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím	Kiemelt előír.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b>K8 <u>Egyéb felhalmozási célú kiadások</u></b>					
<b>K89 <u>Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre</u></b>					
		- Martinsalagos kártalanítás		9 867	9 867
<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:</b>			<b>0</b>	<b>9 867</b>	<b>9 867</b>
<b>Város-és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások összesen:</b>			<b>130 710</b>	<b>796 810</b>	<b>927 520</b>
<b>8. <u>Egészségügy</u></b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>					
<b>Felújításhoz kapcsolódó személyi kiadások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		120	120
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>					
<b>Felújításhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		16	16
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
		- Orvosi műhiba miatti járadékok fizetésére (12 hó)	6 475		6 475
<b>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		8 857	8 857
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>6 475</b>	<b>8 857</b>	<b>15 332</b>
<b>K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>					
<b>K506 <u>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre</u></b>					
<b>Ózd Kistérség Többcélú Társulásának</b>					
		▪ Orvosi ügyelet működéséhez	43 018		43 018
		▪ Orvosi ügyelet átszervezése miatti 9 havi megtakarítás		-32 264	-32 264
<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre összesen</b>			<b>43 018</b>	<b>-32 264</b>	<b>10 754</b>
<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>			<b>43 018</b>	<b>-32 264</b>	<b>10 754</b>
<b>K7 <u>Felújítások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		162 139	162 139
<b>Egészségügy összesen:</b>			<b>49 493</b>	<b>138 868</b>	<b>188 361</b>
<b>9. <u>Szabadidő, sport, kultúra és vallás</u></b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó személyi kiadások</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		2 080	2 080
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>					
<b>Beruházáshoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		270	270
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
		- Városi rendezvények keret	5 000		5 000
		▪ Átsoportosítás ÓMÉK közművelődési feladataiból		3 000	3 000
		▪ Átsoportosítás Általános tartalék előirányzatára		-3 000	-3 000
		▪ ÓMÉK Nonprofit Kft részére rendezvények megvalósítására		-4 600	-4 600
		▪ Ózdi Városi Könyvtár részére rendezvények megvalósítására		-400	-400
<b>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		90 888	90 888
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>5 000</b>	<b>85 888</b>	<b>90 888</b>
<b>K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>					

			Adatok: ezer Ft-ban		
Cím Al- cím előir.	Kiemelt cím előir.	M e g n e v e z é s	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
<b><u>K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre</u></b>					
		- Alapítványok, karitatív és egyéb civil szervezetek támogatása	4 000		4 000
		▪ 2022. évi maradványból		387	387
		▪ Civil szervezetek támogatása (Általános tartalékból)		2 530	2 530
		▪ Civil szervezetek támogatása (Lakóterületi céltartalékból)		1 314	1 314
		- Sportszervezetek és sportrendezvények támogatása	10 000		10 000
		▪ 2022. évi maradványból		4 933	4 933
		▪ Ózdi Városi Sportegyesület Ózdi Focisuli működésének támogatása (Átcsoportosítás általános tartalékból)		4 000	4 000
		▪ Sportszervezet támogatása (Általános tartalékból)		350	350
		- Egyházak támogatása (Lakóterületi céltartalékból)		40	40
		- <u>Önkormányzati többségi tulajdonú nem pénzügyi vállalkozásnak</u>			
		▪ <u>ÓMÉK Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Kft-nek</u>			
		▫ Működési támogatás múzeumi feladatokra	52 389		52 389
		▫ Működési támogatás közművelődési feladatokra (Átcsoportosítás Városi rendezvények keret előirányzatára)	157 167	-3 000	157 167
		▫ Működési támogatás gazdasági szervezet feladataira	40 975		40 975
		▫ Működési támogatás Ózdi Városi Televízió (Átcsoportosítás Általános tartalék keret előirányzatára)	98 728	-1 000	98 728
		▫ Rendezvényen sztárfellépők díjazására (Általános tartalékból)		12 459	12 459
		▫ Rendezvényen helyi fellépők díjazása és technikai feltételek biztosítása, tűzijáték (Általános tartalékból)		7 200	7 200
		▫ Rendezvény helyi fellépőinek díjazása és technikai kivitelezés (Mentőszolgálat, rendezvénybiztosítás, ellátmány) (Általános tartalékból)		4 000	4 000
		▫ Átcsoportosítás városi rendezvénykeretből rendezvények megvalósítására		4 600	4 600
		▫ Közösségi házak karbantartási munkái, október 6-ai rendezvény támogatása (Lakóterületi céltartalékból)		100	100
		▫ <u>Többllet támogatási igény</u>			
		▫ TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2018-00007 Evezs Velünk! IV. Hétvölgy fesztivál és gyereknap, és rózsakerti esték projekt támogatás elszámolása miatti visszafizetés		2 392	2 392
		▫ Közüzemi díjakra		20 633	20 633
		▪ <u>Ózdi Sport-és Élményközpont Nonprofit Kft-nek</u>			
		▫ működési támogatás	118 367		118 367
		▫ Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület által használt pályák fenntartásához támogatás (Egyéb célokra képzett tartalékból)		2 000	2 000
		▫ Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület által használt pályák fenntartásához kapott támogatás lemondása miatt átcsoportosítás általános tartalékba		-2 000	-2 000
		▫ Thermárium Uszoda és Szabadidő Központ üzemeltetési költségeinek támogatása 2023.04.01.-2023.12.31. időszakra		18 633	18 633
		- <u>Többlletigény</u>			
		▫ 1 fő bér + járulék költsége 2023. 04. hótól 2023. 12. hóig		2 679	2 679
<b><u>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre összesen:</u></b>			<b>481 626</b>	<b>82 250</b>	<b>563 876</b>
<b><u>Egyéb működési célú kiadások összesen:</u></b>			<b>481 626</b>	<b>82 250</b>	<b>563 876</b>
<b>K6</b>	<b><u>Beruházások</u></b>	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		<b>409 990</b>	<b>409 990</b>
<b>K7</b>	<b><u>Felújítások</u></b>	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben	<b>5 500</b>		<b>5 500</b>
<b>K8</b>	<b><u>Egyéb felhalmozási célú kiadások</u></b>				
	<b><u>K89 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre</u></b>				
		- Záporoztató berendezés korszerűsítése (ÓMÉK Nonprofit Kft-nek)			

Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím előir.	Kiemelt előir.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
		▪ 2022. évi maradványból		10 000	10 000
<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:</b>			<b>0</b>	<b>10 000</b>	<b>10 000</b>
<b>Szabadidő, sport, kultúra és vallás összesen:</b>			<b>492 126</b>	<b>590 478</b>	<b>1 082 604</b>
<b>10. Oktatás</b>					
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
<b><u>Beruházáshoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		15 183	15 183
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		12 031	12 031
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>0</b>	<b>27 214</b>	<b>27 214</b>
<b>K6 <u>Beruházások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		1 693	1 693
<b>K7 <u>Felújítások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		128 640	128 640
<b>Oktatás összesen:</b>			<b>0</b>	<b>157 547</b>	<b>157 547</b>
<b>11. Szociális védelem</b>					
<b>K1 <u>Személyi juttatások</u></b>					
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó személyi kiadások</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		660	660
<b>K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</u></b>					
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		86	86
<b>K3 <u>Dologi kiadások</u></b>					
		- Pénzbeli és természetbeni szociális ellátások bank- és postaköltségére	2 500		2 500
		- Rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének kiadásaira	5 018		5 018
		- Szociális rendezvényekre			
<b><u>Felújításhoz kapcsolódó dologi kiadás</u></b>					
		Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		9 868	9 868
<b>Dologi kiadások összesen:</b>			<b>7 518</b>	<b>9 868</b>	<b>17 386</b>
<b>K4 <u>Ellátottak pénzbeli juttatásai</u></b>					
		- Települési támogatásokra	100 000	15 000	115 000
		- Tanulást segítő támogatásokra	16 000	2 620	18 620
<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai összesen:</b>			<b>116 000</b>	<b>17 620</b>	<b>133 620</b>
<b>K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u></b>					
<b>K506 <u>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre</u></b>					
<b><u>Ózd Kistérség Többcélú Társulásának</u></b>					
		▪ Szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatokra			
		▫ Feladatalapú támogatás átutalása	748 479	76 571	825 050
		▫ Önkormányzati kiegészítő támogatás	329 547	-76 571	252 976
		▪ Biztos Kezdet Gyerekház működtetésére	9 229	1 062	10 291
		▪ Szociális ágazati összevont pótlék 1-8 havi		86 322	86 322
<b><u>Képviselő-testületi hatáskörben</u></b>					
<b><u>Lakóterületi céltartalékból</u></b>					
		▪ Katona József úti Bölcsőde Gyermeknap rendezvény támogatása 1.vk		50	50
		▪ Védőnői nap támogatása 1.vk		50	50
		▪ Gyermeknap autóbusz költség 6.vk		2	2
		▪ Katona József úti Bölcsőde részére 9.vk		34	34
		- <b><u>Többletigény</u></b>			
		▪ Közüzemi díjakra		85 036	85 036

Adatok: ezer Ft-ban

Cím Al- cím	Kiemelt előír.	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat október
		▪ Púétv. 157.§ szerinti béremelés ( 2023.07.01.-12.31.) bér+járulék		784	784
<b>Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre összesen:</b>			<b>1 087 255</b>	<b>173 340</b>	<b>1 260 595</b>
<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>			<b>1 087 255</b>	<b>173 340</b>	<b>1 260 595</b>
<b>K6</b>	<b>Beruházások</b>	Feladatonkénti részletes felsorolása a 7. sz. mellékletben		26 448	26 448
<b>K7</b>	<b>Felújítások</b>	Feladatonkénti részletes felsorolása a 8. sz. mellékletben		108 246	108 246
<b>K8</b>	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>				
	<b>K84</b>	<b>Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre</b>			
		Ózd Kistérség Többcélú Társulásának			
		- Szent István úti Intézményi egység felső szintjének nyílászáró cseréje	14 000		14 000
		- Szabolcsközi Intézményi egység felső szintjének nyílászáró cseréje	14 000		14 000
		- Újváros Téri Bölcsőde működésével kapcsolatos hiányosságok megszüntetésére	8 000		8 000
		<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:</b>	<b>36 000</b>	<b>0</b>	<b>36 000</b>
<b>Szociális védelem összesen:</b>			<b>1 246 773</b>	<b>336 268</b>	<b>1 583 041</b>
<b>K9.</b>	<b>Finanszírozási kiadások</b>				
	<b>K914.</b>	<b>Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése</b>			
		▪ 2022. évi maradványból		121 693	121 693
		<b>Finanszírozási kiadások összesen:</b>	<b>0</b>	<b>121 693</b>	<b>121 693</b>
<b>ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA</b>					
<b>költségvetési kiadásai összesen:</b>			<b>2 742 349</b>	<b>4 041 511</b>	<b>6 782 229</b>
<b>INTÉZMÉNYEK ÉS ÖNKORMÁNYZAT</b>					
<b>KIADÁSAI MINDÖSSZESEN:</b>			<b>6 014 788</b>	<b>4 901 052</b>	<b>10 914 209</b>
<b>ÖSSZES KIADÁS KIEMELT ELŐIRÁNYZATOK SZERINTI MEGBONTÁSA INTÉZMÉNYEKNÉL:</b>					
1. K1	Személyi juttatások		1 967 364	624 834	2 592 198
2. K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		290 579	48 264	338 843
3. K3	Dologi kiadások		966 703	145 398	1 112 101
4. K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai		0	0	0
5. K5	Egyéb működési célú kiadások		0	2 834	2 834
6. K6	Beruházások		2 000	35 242	37 242
7. K7	Felújítások		45 793	2 969	48 762
8. K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások		0	0	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>			<b>3 272 439</b>	<b>859 541</b>	<b>4 131 980</b>
9. K9	Finanszírozási kiadások		0	0	0
<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:</b>			<b>3 272 439</b>	<b>859 541</b>	<b>4 131 980</b>
<b>ÖSSZES KIADÁS KIEMELT ELŐIRÁNYZATOK SZERINTI MEGBONTÁSA ÖNKORMÁNYZATNÁL:</b>					
1. K1	Személyi juttatások		77 290	13 870	91 160
2. K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		11 367	1 727	13 094
3. K3	Dologi kiadások		474 596	369 203	842 168
4. K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai		116 000	17 620	133 620
5. K5	Egyéb működési célú kiadások		1 983 882	604 880	2 588 762
6. K6	Beruházások		2 000	1 893 358	1 895 358
7. K7	Felújítások		35 764	999 293	1 035 057
8. K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások		41 450	19 867	61 317
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>			<b>2 742 349</b>	<b>3 919 818</b>	<b>6 660 536</b>
9. K9	Finanszírozási kiadások		0	121 693	121 693
<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:</b>			<b>2 742 349</b>	<b>4 041 511</b>	<b>6 782 229</b>
<b>ÖSSZES KIADÁS KIEMELT ELŐIRÁNYZATOK SZERINTI MEGBONTÁSA MINDÖSSZESEN:</b>					
1. K1	Személyi juttatások		2 044 654	638 704	2 683 358
2. K2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		301 946	49 991	351 937
3. K3	Dologi kiadások		1 441 299	514 601	1 954 269
4. K4	Ellátottak pénzbeli juttatásai		116 000	17 620	133 620
5. K5	Egyéb működési célú kiadások		1 983 882	607 714	2 591 596

Adatok: ezer Ft-ban

<i>Cím</i>	<i>Al- cím</i>	<i>Kiemelt előir.</i>	<i>M e g n e v e z é s</i>	<i>2023. évi eredeti előirányzat</i>	<i>Változások</i>	<i>2023. évi módosított előirányzat október</i>
6. K6	Beruházások			4 000	1 928 600	1 932 600
7. K7	Felújítások			81 557	1 002 262	1 083 819
8. K8	Egyéb felhalmozási célú kiadások			41 450	19 867	61 317
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>				<b>6 014 788</b>	<b>4 779 359</b>	<b>10 792 516</b>
9. K9	Finanszírozási kiadások			0	121 693	121 693
<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:</b>				<b>6 014 788</b>	<b>4 901 052</b>	<b>10 914 209</b>

### A költségvetési egyenleg levezetése és finanszírozása

Adatok: ezer Ft-ban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Működési	Felhalmozási	Összesen
1.	Intézmények költségvetési bevételei	853 369	10 699	864 068
2.	Önkormányzat költségvetési bevételei	5 901 123	2 111 017	8 012 140
3.	<b>Összes költségvetési bevétel (1+2)</b>	<b>6 754 492</b>	<b>2 121 716</b>	<b>8 876 208</b>
4.	Intézmények költségvetési kiadásai	4 045 976	86 004	4 131 980
5.	Önkormányzat költségvetési kiadásai	3 657 455	3 003 081	6 660 536
6.	<b>Összes költségvetési kiadás (4+5)</b>	<b>7 703 431</b>	<b>3 089 085</b>	<b>10 792 516</b>
7.	<b>Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (3-6)</b>	<b>-948 939</b>	<b>-967 369</b>	<b>-1 916 308</b>
8.	Finanszírozási bevételek (hitelfelvétel)	0	0	0
9.	Finanszírozási kiadások (államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése)	121 693	0	121 693
10.	<b>Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege (8-9)</b>	<b>-121 693</b>	<b>0</b>	<b>-121 693</b>
11.	<b>Költségvetési egyenleg (7+10)</b>	<b>-1 070 632</b>	<b>-967 369</b>	<b>-2 038 001</b>
12.	<b>FINANSZÍROZÁSA:</b> <b><u>Belső finanszírozásból</u></b>  - költségvetési maradványból ▪ intézményeknél ▪ önkormányzatnál  <b>Belső finanszírozásból összesen:</b>	         <b>1 070 632</b>	         <b>967 369</b>	         <b>2 038 001</b>
13.	<b>Külső forrásból finanszírozandó</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**Az irányító szervtől kapott támogatás 2023. évi előirányzatának**  
**intézményenkénti részletezése**

Adatok: ezer Ft-ban

Cím száma	Megnevezése	Működési			Felhalmozási			Összesen		
		Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat október	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat október	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat október
1.	Ózdi Városüzemeltető Intézmény	965 006	3 080	<b>968 086</b>	23 606	13 439	<b>37 045</b>	988 612	16 519	<b>1 005 131</b>
2.	Ózdi Városi Óvodák	1 285 139	126 581	<b>1 411 720</b>	12 687	-3 459	<b>9 228</b>	1 297 826	123 122	<b>1 420 948</b>
3.	Ózdi Városi Könyvtár	73 693	645	<b>74 338</b>	0	128	<b>128</b>	73 693	773	<b>74 466</b>
4.	Ózdi Polgármesteri Hivatal	564 125	-7 829	<b>556 296</b>	11 500	3 111	<b>14 611</b>	575 625	-4 718	<b>570 907</b>
5.	Ózd Városi Rendészet	76 760	219	<b>76 979</b>	0	1 530	<b>1 530</b>	76 760	1 749	<b>78 509</b>
	<b>Összesen:</b>	<b>2 964 723</b>	<b>122 696</b>	<b>3 087 419</b>	<b>47 793</b>	<b>14 749</b>	<b>62 542</b>	<b>3 012 516</b>	<b>137 445</b>	<b>3 149 961</b>

**Az intézmények és az önkormányzat 2023. évi módosított beruházási kiadási előirányzatai feladatonként**

Adatok: ezer Ft-ban

Kie Cím Alcím meltr előír Megnevezés	2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen
Beruházások	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b><u>K6 Beruházások</u></b>															
<b><u>I. INTÉZMÉNYEK KIADÁSAI</u></b>															
<b><u>1. Ózdi Városüzemeltető Intézmény</u></b>															
- Nagyvölgyi állatsimogató állatállomány bővítése (2022. évi maradványból)						1 944				1 944	1 944				1 944
- 3,5 tonnás vonóhoroggal felszerelt, 6 személyes tehergépjármű vásárlása (2022. évi maradványból)						5 669				5 669	5 669				5 669
▪ Átcsoportosítás 2 db főzőüst vásárlására						-1 369				-1 369	-1 369				-1 369
- 2 db főzőüst vásárlása						1 369				1 369	1 369				1 369
- Kisértékű tárgyi eszközök vásárlása (akkumulátor töltő, láncfűrész, fűnyíró, kisállathordozó, mobiltelefon)															
▪ Átcsoportosítás dologi kiadási előirányzatból						218				218	218				218
- Informatikai eszközök beszerzése (switch, pendrive, kártyaolvasó, hangszóró, egér)															
▪ Átcsoportosítás dologi kiadási előirányzatból						89				89	89				89
- Kisértékű tárgyi eszközök vásárlása (szerszámok)															
▪ Közfoglalkoztatásra átvett pénzeszközből						4 302				4 302	4 302				4 302
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>															
<u>Általános tartalékból</u>															
- Szent István út 9/B rámpa építése						56			201	257	56			201	257
- Nemzetőr Óvoda - parkoló						1 039				1 039	1 039				1 039
- Állategészségügyi telepen kifutó építésének támogatása						520			135	655	520			135	655
- Zsolnai téren parkoló építésének támogatása						445				445	445				445
- József Attila Gimnázium melletti parkolósáv kialakításának támogatása						2 057				2 057	2 057				2 057
<u>Lakóterületi céltartalékból</u>															
- Meggyes és Hajnóczy úton fekvőrendőr kihelyezés 1.vk						234			28	262	234			28	262
- Közlekedést segítő tükrök - Széchenyi-Lechner Ödön kereszteződés 2.vk						66				66	66				66
- Március 15. út 26. sz. előtti járdaépítés támogatása 2.vk						370				370	370				370
- Március 15. út - Jedlik Ányos utca és a Széchenyi I. utca valamint Zsolnai tér térségében 3 db megállni tilos jelzőtábla kihelyezésének támogatása 2.vk						68				68	68				68



Kie Cím Alcím mélt Megnevezés előir	2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen
Beruházások	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
- Nemzetőr úti játszótéren bébihinta ülőke kihelyezés támogatása 2.vk						46				46	46				46
- Március 15., Jedlik Ányos, Széchenyi utca, Zsolnai tér - közlekedési tükör 2.vk						66				66	66				66
- Vajda János úti park szélén (325.200) és Vajda János út Munkás út kereszteződésében (440.800) parkolók kialakítása 9.vk						570			196	766	570			196	766
- Közlekedési tükör beszerzésének támogatása 10.vk						130				130	130				130
- Katona József út és Építők útja kereszteződésben közlekedési tükör, Meggyes útra fekvőrendőr és 4 db tábla 1. vk						314				314	314				314
<u>Egyéb célokra képzett tartalékból</u>															
- Játszóterek karbantartására, útfesték vásárlására, illegális hulladék konténerbérletére, fűnyírásra						606	1 549	201	4 644	7 000	606	1 549	201	4 644	7 000
<u>Többletigény</u>															
- 2 db főzőüst vásárlására kiegészítés						3 576				3 576	3 576				3 576
<b>Ózdi Városüzemeltető Intézmény kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>22 385</b>	<b>1 549</b>	<b>201</b>	<b>5 204</b>	<b>29 339</b>	<b>22 385</b>	<b>1 549</b>	<b>201</b>	<b>5 204</b>	<b>29 339</b>
<b>2. Ózdi Városi Óvodák</b>															
- Kisértékű tárgyi eszközök vásárlása															
▪ Közfoglalkoztatásra átvett pénzeszközből						2 869				2 869	2 869				2 869
<b>Ózdi Városi Óvodák kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 869</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 869</b>	<b>2 869</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 869</b>
<b>3. Ózdi Városi Könyvtár</b>															
- <u>Szabad maradványból</u>															
▪ Számítógépes eszközpark fejlesztésére						4 483				4 483	4 483				4 483
<u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>															
- Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés könyvtári célú érdekeltség-növelő támogatásból						88				88	88				88
<u>Intézményi kezdeményezésre</u>															
- Szőnyeg vásárlása															
▪ Átcsoportosítás dologi kiadási előirányzatból						40				40	40				40
- Közfoglalkoztatás elszámolások - Kisértékű tárgyi eszközök beszerzése															
▪ átvett pénzeszközből						69				69	69				69
<b>Ózdi Városi Könyvtár kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 680</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 680</b>	<b>4 680</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 680</b>









Kie Cím Alcím mellé Megnevezés előír	2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi beruházási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K6 Beruházások, egyéb tárgyi eszközök beszerzése, ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, Fizetendő fordított ÁFA	Összesen
Beruházások	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
(2022. évi maradványból)									1 600	1 600				1 600	1 600
• Támogatásból						409 990			90 010	500 000	409 990			90 010	500 000
• Átcsoportosítás egyéb célokra képzett tartalékra (Nyertes projektek támogatása terhére elszámolható előkészítési költségek)									-6 300	-6 300				-6 300	-6 300
• Átcsoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra							2 080	270	-2 350	0		2 080	270	-2 350	0
- TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02219 Községi együttműködések kialakítása Ózdon és a térségben															
(2022. évi maradványból)									25	25				25	25
<b>Szabadidő, sport, kultúra vallás kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>409 990</b>	<b>2 080</b>	<b>270</b>	<b>90 888</b>	<b>503 228</b>	<b>409 990</b>	<b>2 080</b>	<b>270</b>	<b>90 888</b>	<b>503 228</b>
<b>10. Oktatás</b>															
- EFOP-3.9.2-16-2017-00020 azonosító számú Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben															
(2022. évi maradványból)						1 693			15 183	16 876	1 693			15 183	16 876
<b>Oktatás kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 693</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>15 183</b>	<b>16 876</b>	<b>1 693</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>15 183</b>	<b>16 876</b>
<b>11. Szociális védelem</b>															
- TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00043 Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése															
(2022. évi maradványból)						26 561				26 561	26 561				26 561
• Átcsoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra a Polgármesteri Hivatal kiadására						-113				-113	-113				-113
<b>Szociális védelem kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26 448</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26 448</b>	<b>26 448</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>26 448</b>
<b>ÖNKORMÁNYZAT BERUHÁZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>2 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 000</b>	<b>1 893 358</b>	<b>9 983</b>	<b>1 297</b>	<b>238 116</b>	<b>2 142 754</b>	<b>1 895 358</b>	<b>9 983</b>	<b>1 297</b>	<b>238 116</b>	<b>2 144 754</b>
<b>INTÉZMÉNYEK ÉS ÖNKORMÁNYZAT BERUHÁZÁSOKKAL KAPCSOLATOS KIADÁSAI MINDÖSSZESEN:</b>	<b>4 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4 000</b>	<b>1 928 600</b>	<b>16 477</b>	<b>2 141</b>	<b>243 320</b>	<b>2 190 538</b>	<b>1 932 600</b>	<b>16 477</b>	<b>2 141</b>	<b>243 320</b>	<b>2 194 538</b>
<b>MINDÖSSZESEN BŐL INTÉZMÉNYEK ÉS ÖNKORMÁNYZAT BERUHÁZÁSI KIADÁSAI MŰKÖDÉSI KIADÁSOK NÉLKÜL:</b>					<b>4 000</b>					<b>1 928 600</b>					<b>1 932 600</b>

**Az intézmények és az önkormányzat 2023. évi felújítási kiadási előirányzatai feladatonként**

Adatok: ezer Ft-ban

Kie melt előir Megnevezés Cím Alcím	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
<i>Felújítások</i>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b><u>K7 Felújítások</u></b>															
<b>I. INTÉZMÉNYEK KIADÁSAI</b>															
<b>1. Ózdi Városüzemeltető Intézmény</b>															
- Petőfi úti tálalókonyha nyílászáró cseréje és tetőfelújítása <u>Képviselő-testületi hatáskörben</u>	23 606				23 606						23 606				23 606
<u>Lakóterületi céltartalékból</u>															
- Gömöri úti járda felújítása 5.vk						552				552	552				552
<u>Általános tartalékból</u>															
- Szent I. út 25-31 mögötti járda felújítása						572			148	720	572			148	720
<u>Egyéb célokra képzett tartalékból</u>															
- Bolyki főút 51-57. és 59-65. sz. épületek előtt járda aszfaltozása						1 845				1 845	1 845				1 845
<b>Ózdi Városüzemeltető Intézmény kiadásai összesen:</b>	<b>23 606</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>23 606</b>	<b>2 969</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>148</b>	<b>3 117</b>	<b>26 575</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>148</b>	<b>26 723</b>
<b>2. Ózdi Városi Óvodák</b>															
- Bánszállási Tagóvoda villamos hálózat felújítása	1 905				1 905					0	1 905				1 905
- Petőfi Úti Tagóvoda használati melegvíz keverő rendszer felújítása	254				254					0	254				254
- Csépanyi Tagóvoda nyílászárók cseréje	1 143				1 143					0	1 143				1 143
- Tétény Úti Tagóvoda szennyvíz rákötés	3 175				3 175					0	3 175				3 175
- Katona József úti Óvoda konyhai előkészítő felújítása	2 503				2 503					0	2 503				2 503
- Több tagóvoda LED izzók cseréje, armatúrák cseréje, javítás	3 707				3 707					0	3 707				3 707
<b>Ózdi Városi Óvodák kiadásai összesen:</b>	<b>12 687</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 687</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 687</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 687</b>





Kie Cím Alcím mell előír Megnevezés	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>Felújítások</b>															
- Október 23. tér 1.sz. alatti önkormányzati épület nyílászáróinak részleges cseréje • Átsoportosítás az Alkotmány úti orvosi rendelők, védőnői szolgálat és mentőállomás épületének felújítása (1104/2022. (III.2.) Korm. határozat) szerinti támogatásból • Átsoportosítás az Útfelújításokra (1104/2022. (III.2.) Korm. határozat) szerinti támogatásból						23 147				23 147	23 147				23 147
						1 363				1 363	1 363				1 363
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kiadásai összesen:</b>	<b>22 764</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>22 764</b>	<b>84 729</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9 018</b>	<b>93 747</b>	<b>107 493</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9 018</b>	<b>116 511</b>
<b>4. Közúti közlekedés</b>															
- Új út és járda felújítási tervek, költségvetések készítésére • Egyéb célokra képzett tartalékból igazgatási szolgáltatási díjakra	2 500				2 500				102	102	2 500			102	2 500
- Út- és járdaépítésekre, felújításokra, illetve ilyen jellegű pályázatok önéreje	5 000				5 000					0	5 000				5 000
- Útfelújításokra (1104/2022. (III.2.) Korm. határozat) szerinti támogatásból (2022. évi maradványból)						185				185	185				185
• Átsoportosítás beruházásból a közterület fejlesztése (1104/2022. (III.2.) Korm. határozat) szerinti támogatásból a Bólyai Farkas út felújítására						17 981				17 981	17 981				17 981
• Átsoportosítás az Október 23. tér 1.sz. alatti önkormányzati épület nyílászáróinak részleges cseréje						-1 363				-1 363	-1 363				-1 363
- TOP_Plusz-1.2.3-21-BO1-2022-00016 Belterületi utak felújítása Ózdon															
• Támogatásból						180 356			19 627	199 983	180 356			19 627	199 983
• Átsoportosítás a Polgármesteri Hivatal személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra									-993	-993				-993	-993
• Átsoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra							480	62	-542	0		480	62	-542	0
<b>Közúti közlekedés kiadásai összesen:</b>	<b>7 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 500</b>	<b>197 159</b>	<b>480</b>	<b>62</b>	<b>18 194</b>	<b>215 895</b>	<b>204 659</b>	<b>480</b>	<b>62</b>	<b>18 194</b>	<b>223 395</b>
<b>5. Környezetvédelem</b>															
- Ózd, Petőfi úti szennyvízhálózaton található aknák és fedlapok felújítása															
• Víziközmű tartalékból						3 000				3 000	3 000				3 000
• ÁFA visszatérülésből						810				810	810				810
- Ózd, Szentsimoni 1/a. szennyvíz átemelőben 2 db szivattyú felújítása										0					0
• Víziközmű tartalékból						282				282	282				282
• ÁFA visszatérülésből						76				76	76				76

Kie Cím Alcím mell előír Megnevezés	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
<i>Felújítások</i>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
- Lehel vezér út 1.-13. közötti DN200 szennyvízvezeték rekonstrukciója, kapcsolódó aknák felújítása - terv készítés						873				873	873				873
• Víziközmű tartalékból						236				236	236				236
• ÁFA visszatérülésből															
- Lehel vezér út 1.-13. közötti DN200 szennyvízvezeték rekonstrukciója, kapcsolódó aknák felújítása - kivitelezés, műszaki ellenőrzés						42 389				42 389	42 389				42 389
• Víziközmű tartalékból						194			11 251	11 445	194			11 251	11 445
• ÁFA visszatérülésből															
<b>Környezetvédelem kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>47 860</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11 251</b>	<b>59 111</b>	<b>47 860</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11 251</b>	<b>59 111</b>
<b>6. Kommunális létesítményekkel kapcsolatos feladatok</b>															
- Ózd, Tábla út, a Gál-völgye út kereszteződésétől a Virág út kereszteződésig tartó gerincezeték rekonstrukció D100 AC helyett D110 KPE vezetékre						34 677				34 677	34 677				34 677
• Víziközmű tartalékból						184			9 179	9 363	184			9 179	9 363
• ÁFA visszatérülésből															
- Ózd elosztóhálózaton található tűzcsapok felújítása, cseréje						1 691				1 691	1 691				1 691
• Víziközmű tartalékból						457				457	457				457
• ÁFA visszatérülésből															
- Ózd, Bathyány út 1.szám előtt tűzcsap csere						338				338	338				338
• Víziközmű tartalékból						91				91	91				91
• ÁFA visszatérülésből															
- Ózd, Martinovics Ignác út 1.szám előtt tűzcsap csere						338				338	338				338
• Víziközmű tartalékból						91				91	91				91
• ÁFA visszatérülésből															
- Ózd, Bulcsú út 9-19.sz közötti D100 AC (251m) és D80 (75m) gerincezeték rekonstrukciós munkához tervek készítés						753				753	753				753
• Víziközmű tartalékból						203				203	203				203
• ÁFA visszatérülésből															
- Ív úti gerincezeték rekonstrukciója 313 m-en műszaki tervezés						939				939	939				939
• Víziközmű tartalékból						254				254	254				254
• ÁFA visszatérülésből															
<b>Kommunális létesítményekkel kapcsolatos feladatok kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>40 016</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9 179</b>	<b>49 195</b>	<b>40 016</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>9 179</b>	<b>49 195</b>

Kie Cím Alcím mélt előír Megnevezés	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
<i>Felújítások</i>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>7. Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások</b>															
- TOP_Plusz-2.1.1-21 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” c. pályázat ÓVI épületének energetikai korszerűsítése előkészítési költségére (2022. évi maradványból)						230 504			30 430	260 934	230 504			30 430	260 934
• Átszoportosítás a Polgármesteri Hivatal személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra								-3 362	-3 362	-3 362				-3 362	-3 362
• Átszoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra							755	98	-853	0		755	98	-853	0
<b>Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>230 504</b>	<b>755</b>	<b>98</b>	<b>26 215</b>	<b>257 572</b>	<b>230 504</b>	<b>755</b>	<b>98</b>	<b>26 215</b>	<b>257 572</b>
<b>8. Egészségügy</b>															
- TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00034 Ózdi Nemzetőr úti orvosi rendelők infrastrukturális fejlesztése (2022. évi maradványból)						62 286			500	500	62 286			500	500
• Támogatásból									10 993	73 279				10 993	73 279
• Átszoportosítás egyéb célokra képzett tartalékra (Nyertes projektek támogatása terhére elszámolható előkészítési költségek)									-2 500	-2 500				-2 500	-2 500
• Átszoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra							120	16	-136	0		120	16	-136	0
- Alkotmány úti orvosi rendelők, védőnői szolgálat és mentőállomás épületének felújítása (1104/2022. (III.2.) Korm. Határozat) szerinti támogatásból (2022. évi maradványból)						123 000				123 000	123 000				123 000
• Átszoportosítás az Október 23. tér 1. sz. alatti önkormányzati épület nyílászáróinak részleges cseréjére						-23 147				-23 147	-23 147				-23 147
<b>Egészségügy kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>162 139</b>	<b>120</b>	<b>16</b>	<b>8 857</b>	<b>171 132</b>	<b>162 139</b>	<b>120</b>	<b>16</b>	<b>8 857</b>	<b>171 132</b>

Kie Cím Alcím melt előír Megnevezés	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA-ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA-ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
<i>Felújítások</i>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>9. Szabadidő, sport kultúra, vallás</b>															
- Uraji kultúrház tetőhéjazat cseréje	5 500				5 500					0	5 500				5 500
<b>Szabadidő, sport kultúra, vallás összesen:</b>	<b>5 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 500</b>
<b>10. Oktatás</b>															
- TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” c. pályázat Ózd, Nemzetőr úti Tagóvoda infrastruktúrális fejlesztése előkészítési költségeire (2022. évi maradványból)						128 640			12 031	140 671	128 640			12 031	140 671
<b>Oktatás kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>128 640</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 031</b>	<b>140 671</b>	<b>128 640</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 031</b>	<b>140 671</b>
<b>11. Szociális védelem</b>															
- TOP_Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-00030 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése Ózdon (Nappali melegező) (2022. évi maradványból)									500	500				500	500
• Támogatásból						108 246			11 753	119 999	108 246			11 753	119 999
• Átcsoportosítás egyéb célokra képzett tartalékra (Nyertes projektek támogatása terhére elszámolható előkészítési költségek)									-2 500	-2 500				-2 500	-2 500
• Átcsoportosítás a Polgármesteri Hivatal személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra									-339	-339				-339	-339
• Átcsoportosítás a projekt személyi jellegű kiadására projektmenedzsmenti feladatokra							660	86	-746	0	660	86	-746	0	0
- TOP_Plusz-3.1.2-21 kódszámú "Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)" c. pályázat -Velencei telepi városrehabilitáció folytatása - előkészítési költségeire (2022. évi maradványból)									600	600				600	600

Kie Cím Alcím mell előír Megnevezés	2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó eredeti felhalmozási és működési kiadási előirányzatok					Változások					2023. évi felújítási feladatok és azokhoz kapcsolódó módosított felhalmozási és működési kiadási előirányzatok (október)				
	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen	K7 Felújítások, felújítások ÁFA- ja	K1 Személyi juttatások	K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó	K3 Dologi kiadások, dologi kiadások ÁFA- ja, fizetendő fordított ÁFA	Összesen
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<i>Felújítások</i>															
- TOP_Plusz-1.2.2-21 kódszámú " Szociális célú városrehabilitáció (ERFA)" c. pályázat - Velencei település városrehabilitáció folytatása előkészítési költségére (2022. évi maradványból)									600	600				600	600
<b>Szociális védelem kiadásai összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>108 246</b>	<b>660</b>	<b>86</b>	<b>9 868</b>	<b>118 860</b>	<b>108 246</b>	<b>660</b>	<b>86</b>	<b>9 868</b>	<b>118 860</b>
<b>ÖNKORMÁNYZAT FELÚJÍTÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>35 764</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 764</b>	<b>999 293</b>	<b>2 015</b>	<b>262</b>	<b>104 613</b>	<b>1 106 183</b>	<b>1 035 057</b>	<b>2 015</b>	<b>262</b>	<b>104 613</b>	<b>1 141 947</b>
<b>INTÉZMÉNYEK ÉS ÖNKORMÁNYZAT FELÚJÍTÁSOKKAL KAPCSOLATOS KIADÁSAI MINDÖSSZESEN:</b>	<b>81 557</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81 557</b>	<b>1 002 262</b>	<b>6 169</b>	<b>802</b>	<b>104 761</b>	<b>1 113 994</b>	<b>1 083 819</b>	<b>6 169</b>	<b>802</b>	<b>104 761</b>	<b>1 195 551</b>
<b>MINDÖSSZESEN BŐL INTÉZMÉNYEK ÉS ÖNKORMÁNYZAT FELÚJÍTÁSI KIADÁSAI MŰKÖDÉSI KIADÁSOK NÉLKÜL:</b>					<b>81 557</b>					<b>1 002 262</b>					<b>1 083 819</b>

**A 2023. évi működési bevételek és kiadások módosított előirányzatainak mérlege**

Adatok: ezer Ft-ban

Sor-szám	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat (október)
<b>I.</b>	<b><u>INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEI</u></b>			
1.	<b><u>B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>	4 226	590 185	594 411
2.	<b><u>B3 Közhatalmi bevételek</u></b>	500	0	500
3.	<b><u>B4 Működési bevételek</u></b>	255 197	3 230	258 427
4.	<b><u>B6 Működési célú átvett pénzeszközök</u></b>	0	31	31
	<b>Működési célú költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>259 923</b>	<b>593 446</b>	<b>853 369</b>
5.	<b><u>B8 Finanszírozási bevételek</u></b>			
	a.) Maradvány igénybevétele	0	105 188	105 188
	<b>Működési célú finanszírozási bevételek összesen:</b>	<b>0</b>	<b>105 188</b>	<b>105 188</b>
	<b>INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	<b>259 923</b>	<b>698 634</b>	<b>958 557</b>
<b>II.</b>	<b><u>ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEI</u></b>			
1.	<b><u>B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>			
	a.) Önkormányzatok működési támogatásai			
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatásai	624 898	408 734	1 033 632
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	916 959	121 480	1 038 439
	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	1 426 084	271 094	1 697 178
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	74 375	22 919	97 294
	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	389 098	-377 917	11 181
	<b>Önkormányzatok működési támogatásai összesen:</b>	<b>3 431 414</b>	<b>446 310</b>	<b>3 877 724</b>
	b.) Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	41 246	250 254	291 500
	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>	<b>3 472 660</b>	<b>696 564</b>	<b>4 169 224</b>
2.	<b><u>B3 Közhatalmi bevételek</u></b>			
	a.) Vagyoni típusú adók -Építményadó	280 000	0	280 000
	b.) <u>Termékek és szolgáltatások adói</u> - Helyi iparüzési adó	1 135 000	240 000	1 375 000
	c.) Egyéb közhatalmi bevételek	15 000	8 931	23 931
	<b>Közhatalmi bevételek összesen:</b>	<b>1 430 000</b>	<b>248 931</b>	<b>1 678 931</b>
3.	<b><u>B4 Működési bevételek</u></b>			
	(levonva a tulajdonosi bevételek összege, ÁFA visszatérítés összege)	134 972	-83 083	51 888
4.	<b><u>B6 Működési célú átvett pénzeszközök</u></b>			
	Waclaw Felczak Alapítvány pályázat támogatása	0	1 080	1 080
	<b>Működési célú költségvetési bevételek összesen:</b>	<b>5 037 632</b>	<b>863 492</b>	<b>5 901 123</b>
5.	<b><u>B8 Finanszírozási bevételek</u></b>			
	a.) Maradvány igénybevétele	519 390	446 054	965 444
	<b>Működési célú finanszírozási bevételek összesen:</b>	<b>519 390</b>	<b>446 054</b>	<b>965 444</b>
	<b>ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	<b>5 557 022</b>	<b>1 309 546</b>	<b>6 866 567</b>
	<b>MŰKÖDÉSI CÉLÚ BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:</b>	<b>5 816 945</b>	<b>2 008 180</b>	<b>7 825 124</b>

Adatok: ezer Ft-ban

Sor-szám	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat (október)
<b>I.</b>	<b><u>INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSAI</u></b>			
1.	<i>K1 Személyi juttatások</i>	1 967 364	624 834	2 592 198
2.	<i>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</i>	290 579	48 264	338 843
3.	<i>K3 Dologi kiadások</i>	966 703	145 398	1 112 101
4.	<i>K5 Egyéb működési célú kiadások</i>	0	2 834	2 834
	<b>Működési célú költségvetési kiadások összesen:</b>	<b>3 224 646</b>	<b>821 330</b>	<b>4 045 976</b>
	<b>Működési célú finanszírozási kiadások összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>INTÉZMÉNYEK MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>3 224 646</b>	<b>821 330</b>	<b>4 045 976</b>
<b>II.</b>	<b><u>ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSAI</u></b>			
1.	<i>K1 Személyi juttatások</i>	77 290	13 870	91 160
2.	<i>K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</i>	11 367	1 727	13 094
3.	<i>K3 Dologi kiadások</i>	474 596	369 203	842 168
4.	<i>K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai</i>	116 000	17 620	133 620
5.	<b><u>K5 Egyéb működési célú kiadások</u></b>			
	a.) Elvonások és befizetések	75 803	10 964	86 767
	b.) Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	1 165 321	142 911	1 308 232
	c.) Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	623 068	87 322	710 390
	d.) Tartalékok	48 854	423 170	472 024
	<b>Egyéb működési célú kiadások összesen:</b>	<b>1 913 046</b>	<b>664 367</b>	<b>2 577 413</b>
	<b>Működési célú költségvetési kiadások összesen:</b>	<b>2 592 299</b>	<b>1 066 787</b>	<b>3 657 455</b>
	<b>Működési célú finanszírozási kiadások összesen:</b>	<b>0</b>	<b>121 693</b>	<b>121 693</b>
	<b>ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>2 592 299</b>	<b>1 188 480</b>	<b>3 779 148</b>
	<b>MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:</b>	<b>5 816 945</b>	<b>2 009 810</b>	<b>7 825 124</b>

**A 2023. évi felhalmozási bevételek és kiadások módosított előirányzatainak mérlege**

Adatok: ezer Ft-ban

Sor-szám	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat (október)
<b>I.</b>	<b><u>INTÉZMÉNYEK FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEI</u></b>			
1.	<b><u>B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>	0	10 699	10 699
2.	<b><u>B5 Felhalmozási bevételek</u></b>			
3.	<b><u>B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</u></b>			
	<b>Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen:</b>	0	10 699	10 699
4.	Felhalmozási célú maradvány	0	12 763	12 763
	<b>Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen:</b>	0	12 763	12 763
	<b>INTÉZMÉNYEK FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	0	23 462	23 462
<b>II.</b>	<b><u>ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEI</u></b>			
1.	<b><u>B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</u></b>			
	a.) Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	44 323	44 323
	b.) Egyes felhalmozási célú támogatások bevétele államháztartáson belülről	0	1 800 819	1 800 819
	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen:</b>	0	1 845 142	1 845 142
2.	<b><u>B3 Közhatalmi bevételek</u></b>			
	Építmény adóból felhalmozási célra			
	<b>Közhatalmi bevételek összesen:</b>	0	0	0
3.	<b><u>B4 Működési bevételekből felhalmozási célú</u></b>			
	- tulajdonosi bevételek	82 485	1 983	84 468
	- ÁFA visszatérítés	4 720	26 048	30 769
	<b>Működési bevételekből felhalmozási célú összesen:</b>	87 205	28 031	115 237
4.	<b><u>B5 Felhalmozási bevételek</u></b>			
	a.) Ingatlanok értékesítése	50 000	100 000	150 000
	b.) Részesedések értékesítése			
	<b>Felhalmozási bevételek összesen:</b>	50 000	100 000	150 000
5.	<b><u>B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</u></b>			
	a.) Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	638	0	638
	b.) Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen:</b>	638	0	638
	<b>Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen:</b>	137 843	1 973 173	2 111 017
6.	<b><u>B8 Finanszírozási bevételek</u></b>			
	a.) Maradvány igénybevétele	60 000	894 606	954 606
	<b>Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen:</b>	60 000	894 606	954 606
	<b>ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEI ÖSSZESEN:</b>	197 843	2 867 779	3 065 623
	<b>FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:</b>	197 843	2 891 241	3 089 085



Adatok: ezer Ft-ban

Sor-szám	Megnevezés	2023. évi eredeti előirányzat	Változások	2023. évi módosított előirányzat (október)
I.	<b><u>INTÉZMÉNYEK FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSAI</u></b>			
1.	<i>K6 Beruházások</i>	2 000	35 242	37 242
2.	<i>K7 Felújítások</i>	45 793	2 969	48 762
	<b>Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen:</b>	<b>47 793</b>	<b>38 211</b>	<b>86 004</b>
	<b>Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>INTÉZMÉNYEK FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>47 793</b>	<b>38 211</b>	<b>86 004</b>
II.	<b><u>ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSAI</u></b>			
1.	<i>K6 Beruházások</i>	2 000	1 893 358	1 895 358
2.	<i>K7 Felújítások</i>	35 764	999 293	1 035 057
3.	<b><u>K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások</u></b>			
	a.) Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre	36 000	0	36 000
	b.) Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	5 450	19 867	25 317
	c.) Tartalékok (különféle fejlesztési célú kiadások fedezetére)	70 836	-59 487	11 349
	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások összesen:</b>	<b>112 286</b>	<b>-39 620</b>	<b>72 666</b>
	<b>Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen:</b>	<b>150 050</b>	<b>2 853 031</b>	<b>3 003 081</b>
4.	Fejlesztési célú hitelek tőketörlesztése			
	<b>Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSAI ÖSSZESEN:</b>	<b>150 050</b>	<b>2 853 031</b>	<b>3 003 081</b>
	<b>FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK MINDÖSSZESEN:</b>	<b>197 843</b>	<b>2 891 242</b>	<b>3 089 085</b>

**A 2023. évi bevételi és kiadási előirányzatok összevont mérlege**

Adatok: ezer Ft-ban

<b>I. Bevételi előirányzatok</b>		<b>II. Kiadási előirányzatok</b>	
B1 <u>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</u>		K1 <u>Személyi jellegű kiadások</u>	
▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	544 662	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	1 046 613
▪ Ózdi Városi Óvodák	37 560	▪ Ózdi Városi Óvodák	1 028 374
▪ Ózdi Városi Könyvtár	7 006	▪ Ózdi Városi Könyvtár	41 095
▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	4 226	▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	422 236
▪ Ózd Városi Rendészet	957	▪ Ózd Városi Rendészet	53 880
▪ Ózd Város Önkormányzata	4 169 224	▪ Ózd Város Önkormányzata	91 160
- Önkormányzatok működési támogatása	3 877 724		
- Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	291 500	K2 <u>Munkaadókat terhelő járulékok</u>	
B2 <u>Felhalmozási célú önkormányzati támogatások</u>		▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	115 673
▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	4 302	▪ Ózdi Városi Óvodák	153 586
▪ Ózdi Városi Óvodák	6 328	▪ Ózdi Városi Könyvtár	5 253
▪ Ózdi Városi Könyvtár	69	▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	57 080
▪ Ózd Város Önkormányzata	1 845 142	▪ Ózd Városi Rendészet	7 251
		▪ Ózd Város Önkormányzata	13 094
B3 <u>Közhatalmi bevételek</u>		K3 <u>Dologi kiadások</u>	
▪ Ózd Városi Rendészet	500	▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	657 950
▪ Ózd Város Önkormányzata	1 678 931	▪ Ózdi Városi Óvodák	291 848
- Vagyoni típusú adók	280 000	▪ Ózdi Városi Könyvtár	36 167
- Termékek és szolgáltatások adói	1 375 000	▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	107 593
▫ Helyi iparüzési adó	1 375 000	▪ Ózd Városi Rendészet	18 543
- Egyéb közhatalmi bevételek	23 931	▪ Ózd Város Önkormányzata	842 168
B4 <u>Működési bevételek</u>		K4 <u>Ellátottak pénzbeli juttatásai</u>	
▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény	232 514	▪ Ózd Város Önkormányzata	133 620
▪ Ózdi Városi Óvodák	14 861		
▪ Ózdi Városi Könyvtár	650	K5 <u>Egyéb működési célú kiadások</u>	
▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	10 402	▪ Ózdi Városi Könyvtár	305
▪ Ózd Város Önkormányzata	167 125	▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal	2 529
B5 <u>Felhalmozási bevételek</u>		▪ Ózd Város Önkormányzata	2 588 762
▪ Ózd Város Önkormányzata	150 000		
B6 <u>Működési célú átvett pénzeszközök</u>			

I. Bevételi előirányzatok	II. Kiadási előirányzatok
<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Ózdi Városi Könyvtár 31</li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 1 080</li>   <li>B7 <u>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</u></li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 638</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>K6 <u>Beruházások</u></li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény 22 385</li> <li>▪ Ózdi Városi Óvodák 2 869</li> <li>▪ Ózdi Városi Könyvtár 4 680</li> <li>▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal 5 778</li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 1 895 358</li>   <li>K7 <u>Felújítások</u></li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény 26 575</li> <li>▪ Ózdi Városi Óvodák 12 687</li> <li>▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal 9 500</li> <li>▪ Ózd Városi Rendészet 1 530</li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 1 035 057</li>   <li>K8 <u>Egyéb felhalmozási célú kiadások</u></li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 61 317</li> </ul>
<b>Költségvetési bevételek összesen: 8 876 208</b>	<b>Költségvetési kiadások összesen: 10 792 516</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>B8. <u>Finanszírozási bevételek</u></li> <li>Előző évi maradvány igénybevétele</li> <li>a.) Működési célra</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény 74 974</li> <li>▪ Ózdi Városi Óvodák 9 667</li> <li>▪ Ózdi Városi Könyvtár 795</li> <li>▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal 18 514</li> <li>▪ Ózd Városi Rendészet 1 238</li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 965 444</li>   <li>b.) Felhalmozási célra</li> <li>▪ Ózdi Városüzemeltető Intézmény 7 613</li> <li>▪ Ózdi Városi Könyvtár 4 483</li> <li>▪ Ózdi Polgármesteri Hivatal 667</li> <li>▪ Ózd Város Önkormányzata 954 606</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>K9 <u>Finanszírozási kiadások</u> 121 693</li> </ul>
<b>Finanszírozási bevételek összesen: 2 038 001</b>	<b>Finanszírozási kiadások összesen: 121 693</b>
<b>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 10 914 209</b>	<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 10 914 209</b>

- . . . -

*Zsuponyó Anett alpolgármester az ülés vezetését átadta Janiczak Dávid polgármesternek.*

- . . . -

## **2.) Napirend**

### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes rendelkezéseinek Ózd város területén történő végrehajtásáról szóló 9/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a rendelet módosítást.

**Garami György** az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság a rendelet módosítását 5 egybehangzó igen szavazattal javasolja elfogadásra.

**Dr. Csuzda Gábor** képviselő köszönetét fejezte ki a Kormánynak, hogy továbbra is biztosítja a lakosság részére - kb. 5500 háztartásnak, ahol távfűtés van - ugyanazt az árat, ami a megnövekedett rezsziárak előtti szint volt. Tehát itt nem emelkedett a lakosság rezszi kiadása. Ezt köszönte meg a Kormánynak, hiszen ez rengeteg Ózdi családnak volt segítség. Külön kiemelte, hogy a közületeknek biztosított díj is 25 %-ára csökkent az évben ahhoz képest, ami a tavalyi évben volt. Ez nagyban segíti az Önkormányzat működését és ennek köszönhető az, hogy nyitva tudják tartani az Olvasót, a kulturális és sportlétesítményeket. Külön köszönte a Kormánynak, hogy ezt a segítséget is megadta, ami mindannyiuk közös érdeke volt a tavalyi egy rendkívüli esztendő után. Támogatták természetesen azt, hogy spóroljanak és minden olyan intézkedést meghozzanak, amely szükséges volt ahhoz, hogy a dolgozók munkahelyét megvédjék, ne kelljen senki elbocsátani és egy átmeneti időszakot követően tovább tudják működtetni az intézményrendszert. Még egyszer megköszönte a Kormánynak.

**Janiczak Dávid** polgármester megköszönte Magyarország Kormányának a családi ház tulajdonosok nevében, hogy 5 hónapon keresztül a világpiaci ár ötszörösét fizette ki gázdíjban sok ózdi társával együtt, mert ha a világpiaci árat fizették volna, mindenki sokkal könnyebben ki tudott volna jönni. Ugyanígy az intézmények és a távhő szolgáltatás sem ennyibe került volna. De látható lesz egy következő előterjesztésből, hogy már ott sincs verseny - a gáz vásárlásánál - hiszen megmondják, hogy kitől mennyiért kell vásárolni. Talán Magyarország az egyetlen ország az Unióban, ahol miniszter szabja meg az árakat és nem a piac.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke kifejtette, nem tudja megköszönni Magyarország Kormányának. Az általános indoklás utolsó mondatára hívta fel mindenki figyelmét, ami úgy szól, hogy „A külön kezelt intézmények és egyéb felhasználók hődíja és melegvíz hődíja 2023. október 1-jétől megközelíthetőleg a felére csökkent,” eddig szép, „azonban még mindig jelentősen, mintegy négyszeresen meghaladja a 2022. október 1-je előtti mértéket.”. Úgy könnyű csökkenteni a felére, ha előtt hétszeresére emelték fel a hődíjat. Amit a polgármester említett, nem azzal van a baj, hogy 5500 lakástulajdonosnak nem emelték a hődíját. De tisztázzák, ez 7 milliárd forintjába kerül a magyar adófizetőknek, hiszen a távhőt 7 milliárd forinttal egészíti ki a Kormány, hogy ne kelljen emelni a panellakások hődíját.

**Janiczak Dávid** levezető elnök további kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról.

**A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2023. (XI. 3.) önkormányzati rendelete  
a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes rendelkezéseinek  
Ózd város területén történő végrehajtásáról szóló 9/2012. (IV. 27.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (5) bekezdésében, és a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 60. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 20. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 10. § a) pontjában biztosított véleményezési jogkörben eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Osztálya és Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018. (III.26.) önkormányzati rendelet 5. mellékletének I.2.1. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Ügyrendi és Rendszert Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. §**

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény egyes rendelkezéseinek Ózd város területén történő végrehajtásáról szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

1. melléklet a 14/2023. (XI.3.) önkormányzati rendelethez  
 „3. melléklet a 9/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelethez

## A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS DÍJTÉTELEI Ózd Város Önkormányzatának területén

**50/2011. (IX.30.) NFM rendelet alapján**

DÍJTÉTEL MEGNEVEZÉSE	Mérték- egysége	Egységár áfa nélkül	Egységár áfával
<b>1. LAKOSSÁGI FELHASZNÁLÓK</b>			
a) Alapdíj			
- Fűtési célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	242,13	254,24
- Melegvíz célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	59,31	62,28
- Együttes felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	301,44	316,52
Alapdíj havi – fűtési célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	20,17	21,18
- Melegvíz célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	4,94	5,19
- Együttes felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	25,11	26,37
b) Hődíj	Ft/GJ	2.583,82	2.713,01
c) Fűtési részszámla hődíj	Ft/lm <sup>3</sup> /6hó	609,49	639,96
Fűtési részszámla hődíj	Ft/GJ	2.583,82	2.713,01
d) Melegvíz hődíj	Ft/víz m <sup>3</sup>	757,36	795,23
Melegvíz hődíj	Ft/GJ	2.583,82	2.713,01
<b>2. KÜLÖN KEZELT INTÉZMÉNYEK ÉS EGYÉB FELHASZNÁLÓK</b>			
a) Alapdíj			
- Fűtési célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	401,50	421,50
- Melegvíz célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	98,00	103,00
- Együttes felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /év	499,50	524,50
- I. kategória	Ft/MW/év	12.117.326,00	12.723.192,00
- II. kategória	Ft/MW/év	13.471.853,00	14.145.445,50
Alapdíj havi – Fűtési célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	33,45	35,12
- Melegvíz célú felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	8,17	8,58
- Együttes felhasználáskor	Ft/lm <sup>3</sup> /hó	41,62	43,70
- I. kategória	Ft/MW/hó	1.009.777,16	1.060.266,02
- II. kategória	Ft/MW/hó	1.122.654,41	1.178.787,13
b) Hődíj	Ft/GJ	<b>14.458,00</b>	<b>15.180,90</b>
c) Melegvíz hődíj	Ft/víz m <sup>3</sup>	<b>4.236,19</b>	<b>4.448,00</b>
Melegvíz hődíj	Ft/GJ	<b>14.458,00</b>	<b>15.180,90</b>

*A távhőszolgáltatás díjait 5 % forgalmi adó terheli.”*

### 3.) Napirend Javaslat feladatellátási szerződések megkötésére

**Zsuponyó Anett** előterjesztő elmondta, hogy szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 56. §-a szerint a szociálisan rászorultak részére a személyes gondoskodást az állam, valamint az önkormányzatok biztosítják. A személyes gondoskodás magában foglalja a szociális alapszolgáltatásokat és a szakosított ellátásokat. Ilyen szociális alapellátás a pszichiátriai betegek és a szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás. Ezen ellátások a 10.000 fő lakosságszám fölötti településeknek kötelezően ellátandó feladatok, amelyek közül az önkormányzat a szenvedélybetegek nappali ellátását biztosítja az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézményen keresztül 50 fő részére. A törvény értelmében az önkormányzat a szolgáltatást egyházi fenntartóval is biztosíthatja. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 96/2020. (XI. 9.) határozatával hozzájárult a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás tárgyú ellátási szerződések megkötéséhez.

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Ózd, Petőfi Sándor út 33. szám alatti Új Esély Központ Ózd elnevezésű 50 férőhelyes pszichiátriai betegek nappali ellátása, valamint 50 férőhelyes szenvedélybetegek nappali ellátása szolgáltatást nyújtó intézmény 2023. februárjában kezdte meg működését városunkban. A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 2023. szeptember 19. napján megkereste Ózd Város Polgármesterét azzal a javaslattal, hogy Ózdon bővítené a pszichiátriai betegek nappali ellátását és a szenvedélybetegek nappali ellátását 50-50 fővel. Szolgáltatásaik iránti igény folyamatosan növekszik, mindkét szolgáltatás esetén a megállapodással rendelkező ellátottak száma meghaladja a férőhelyek számát, az újabb érdeklődőket férőhelyhiány miatt el kell utasítaniuk. Terveik szerint szeretnének minél inkább szervesen integrálódni a város szociális vérkeringésébe, jelenlétükkel és munkájukkal a város arra rászoruló lakói életminőségének javítását szolgálni. A jelenleg nyújtott szolgáltatásaik fejlesztésére, a férőhelyek bővítésére és új szolgáltatások bevezetésére elkötelezettek. A városunkban tevékenykedő munkatársaik tapasztalataira alapozva a pszichiátriai és a szenvedélybetegek nappali ellátását nyújtó jelenlegi intézményük kapacitása mellett további 50-50 férőhellyel új intézmény kialakítását tervezik. Ózd városában egy másik településrészen, a Ózd, Gyár út 10/B. szám alatti 5190/5 hrsz.-ú ingatlan alkalmasnak tartanak egy párhuzamos nyitvatartású újabb Új Esély Központ létesítésére. Az ingatlan a Gyártörténeti múzeum hátánál helyezkedik el, utoljára varrodaként üzemelt. Az új intézmény kialakításához, majd működtetéséhez - az Új Esély Központ-hoz hasonlóan - ellenszolgáltatást nem kérnek az Önkormányzattól. Kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, járuljon hozzá a határozati javaslat mellékletét képező ellátási szerződések megkötéséhez, és hatalmazza fel aláírásukra a polgármestert.

**Dr. Vámos Henrietta** az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese elmondta, hogy a Bizottság az előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és elfogadásra javasolja.

**Garami György** az Ügyrendi és Rendészeti Bizottság elnöke elmondta, hogy a határozati javaslatot egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta a Bizottság

**Dr. Csuzda Gábor** képviselő hálás a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióknak azért, hogy a városban a terjeszkedést elkezdték és egyre több feladatot látnak el, hiszen ez az előterjesztés is egy feladatról szól, az Új Esély központ bővítéséről, de jól tudják, hogy a jövő évben a tulajdonukba kerül az Alkotmány úti, jelenleg óvodaként működő épület. Ott a családok átmeneti otthonát fogják működtetni. Ez mindenképpen jó folyamat, amit csak támogatni

tudnak, úgy, ahogy a mostani bővítést is. Egy kérdés merült fel, amire szeretne választ kapni, ha lehetséges. Ebben az ellátási formában pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek nappali ellátását kell megvalósítani, ami feladatok közül csak a szenvedélybetegek nappali ellátását végzi az ÓTSZEGYII, a pszichiátriai betegeket nem, így azt a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió keresztül kerül ellátásra. Nem tervezik megszüntetni a szenvedélybetegek nappali ellátását a József Attila úton működő intézményben? Ez továbbra is Önkormányzat által ellátott feladat lesz és nem tervezik megszüntetni?

**Janiczak Dávid** levezető elnök a feltett kérdésre nemmel válaszolt. További kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, szavazzanak a határozati javaslatról.

**A szavazásban 14 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
91/2023. (XI. 2.) határozata  
feladatellátási szerződések megkötéséről**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület hozzájárul a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátás tárgyú ellátási szerződés megkötéséhez a határozati javaslat 1. melléklete szerint.
- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás tárgyú ellátási szerződés megkötéséhez a határozati javaslat 2. melléklete szerint.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Ellátási szerződések aláírására.

**Felelős:** Szerződések aláírásáért: Polgármester

**Határidő:** döntést követően azonnal

1. melléklet a 91/2023. (XI. 2.) határozathoz

**Ellátási szerződés**

amely létrejött **egyrésztől Ózd Város Önkormányzata** (3600 Ózd, Városház tér 1., képviselő: Janiczak Dávid polgármester), mint személyes gondoskodásra kötelezett szerv – továbbiakban: Önkormányzat

**másrészről a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió** (4028 Debrecen, Simonyi út 14., adószám: 18212134-2-09, képviselő: Szitai Tamás ügyvezető) – továbbiakban: Szolgáltató – között

(ketten együtt: Szerződő felek), az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:



1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen okiratban foglaltak szerint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 57. § (1) bekezdés j) pontjában, továbbá a 65/F. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján **pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátás tárgyában határozatlan időtartamra** ellátási szerződést kötnek. Az ellátási szerződés **hatályba lépésének napja**: szerződés 3. pontja szerinti szociális intézmény szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásába (továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) történő bejegyzés véglegessé válásának napja.
2. Jelen szerződés alapja az Szt. 86. § (2) bekezdés c) pontjában foglalt előírás, mely alapján az a települési önkormányzat, amelynek területén tízezer főnél több állandó lakos él, pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátást köteles biztosítani.
3. A Szolgáltató a jelen ellátási szerződésben vállalt feladat teljesítése érdekében az Szt. 4. § h) pontja szerinti szociális intézményt hoz létre, és gondoskodik annak az illetékes működést engedélyező szerv által a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyeztetéséről.
4. A Szolgáltató a pszichiátriai betegek nappali ellátását **Ózd** város közigazgatási területére kiterjedő ellátási területen vállalja. **Jelen ellátási szerződéssel érintett férőhelyek száma** - a 2020. november 16. napján létrejött, és 2023. január 18. hatályba lépett ellátási szerződésben szereplő férőhelyekhez képest - **további 50**. A Szolgáltató vállalja továbbá, hogy az ellátásra való jogosultságot a mindenkor hatályos ágazati jogszabályok alapján állapítja meg.
5. A Szerződő felek kijelentik, hogy nincs tudomásuk olyan tényről, körülményről, amely jelen szerződés érvényességét, hatályát részben vagy egészben érintené. Kijelentik továbbá, hogy jelen szerződés aláírására teljes joggal rendelkeznek.
6. A pszichiátriai betegek nappali ellátása keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy részére a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 77. § (1) bekezdése szerinti szolgáltatáselemeket szükség szerint biztosítani kell. Ezen felül a Szolgáltató az ellátást igénybevevők igényei alapján gondoskodik a Rendelet 83. § által rögzített szolgáltatások és szakmai tartalom biztosításáról.
7. A Szolgáltató a pszichiátriai betegek nappali ellátásában – jelen okirat alapján – azokat az **Ózd város területén élő, illetve ott tartózkodó pszichiátriai beteg személyeket** részesíti, akik megfelelnek a szociális törvényben és egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott feltételeknek.

8. A Szolgáltató a nappali ellátás nyújtása során együttműködik az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.
9. Amennyiben a Szolgáltató jelen szerződés szerinti tevékenységével kapcsolatban panasz érkezik, a panasz tényéről a felek kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni. A panaszt a Szolgáltató köteles kivizsgálni és a vizsgálat eredményéről a bejelentést követő 30 napon belül az Önkormányzatot és a panasztevőt írásban tájékoztatni. Amennyiben az Önkormányzat vagy a panasztevő a vizsgálat eredményével nem elégedett – és azt írásban bármelyik fél részére kifejezi, az Önkormányzat a panasz kivizsgálására saját hatáskörben vizsgálóbizottságot hoz létre, mely a panasz újbóli kivizsgálásáról az írásbeli jelzés beérkezését követő 30 napon belül jelentést készít. A vizsgálóbizottságot az Önkormányzat képviselőjében megbízott személy vezeti, tagjai az Önkormányzat és a Szolgáltató által delegált 1-1 fő. Amennyiben a vizsgálat nem tár fel hibát, vagy mulasztást, erről a tényről a panasztevőt értesíteni kell és a vizsgálat jegyzőkönyveit és egyéb anyagait, a vizsgálat lezárását követő 5 évig meg kell őrizni. Amennyiben a vizsgálat hibát vagy mulasztást tár fel, az Önkormányzat a hiba kijavítására vagy a mulasztás megszüntetésére a Szolgáltatót írásban, határidő megjelölésével felhívja, és erről a panasztevőt tájékoztatja. A Szolgáltató köteles az írásbeli felhívás valamennyi rendelkezésének eleget tenni. Amennyiben a Szolgáltató a hiba kijavítására vagy a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget, az Önkormányzat jogosult az ellátási szerződés rendkívüli felmondás szabályai szerinti felmondásra.
10. A szerződés megszegéséből eredő károkért a szerződést megszegő fél a másik fél irányába felelősséggel tartozik. A szerződés megszegéséből eredő kár összegét a felek egyeztetés útján közösen állapítják meg, és megállapodásban rögzítik a kártérítés módját, határidejét.
11. A Szerződő feleket együttműködési kötelezettség terheli a folyamatos ellátás biztosítása érdekében szerződésszegés esetén is.
12. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen ellátási szerződés megszűnik:
  - a. Rendes felmondással, 1 hónap felmondási idő mellett, amelyet írásban szükséges közölni a másik féllel.
  - b. Rendkívüli felmondás esetén.
  - c. Közös megegyezés esetén.
13. Az Önkormányzat részéről azonnali hatályú, rendkívüli, írásban közölhető felmondásnak van helye:
  - a Szolgáltató ellátási kötelezettségének figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget,

- a Szolgáltató a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget,
  - az ellátás biztosítása során a működést engedélyező szerv az engedélyest törli a szolgáltatói nyilvántartásból, vagy törli az engedélyest a szolgáltatói nyilvántartásból, és kötelezi a fenntartót a szolgáltatásnyújtás megszüntetésére.
14. A Szolgáltató az Önkormányzat részére a pszichiátriai betegek nappali ellátása működéséről legalább évente 1 alkalommal, a Polgármesterrel egyeztetett időpontban, de legkésőbb a tárgyévet követő március 31-éig írásban beszámol. Az Önkormányzat által az ellátási szerződéssel érintett szolgáltatással kapcsolatban írásban feltett kérdésre a Szolgáltató 30 napon belül köteles írásban válaszolni.
15. A Szolgáltató a mindenkor hatályos jogszabályokban rögzített tájékoztatási és értesítési kötelezettségeinek az igénylők, az ellátottak, a hatóságok és az Önkormányzat felé is eleget tesz.
16. A Szerződő felek jelen szerződés időtartama alatt a szerződés rendelkezéseivel összhangban teljes együttműködésre törekednek. Ennek részeként vállalják, hogy a szerződés végrehajtásával kapcsolatban kölcsönösen és folyamatosan tájékoztatják egymást.
17. A Szolgáltató köteles a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez és a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatokat kellő időben, írásban az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
18. A Szolgáltató a pszichiátriai beteg személyek részére nyújtott nappali ellátás vonatkozásában minden év április 1-jéig határozattal megállapítja a szolgáltatási önköltséget, illetve az intézményi térítési díjat. Amennyiben a Szolgáltató úgy dönt, hogy a szolgáltatásnyújtásért térítési díjat kér, úgy írásban értesíti az ellátást igénybevevő személyeket az intézményi és a személyi térítési díj összegéről. A személyi térítési díj összegét egyedi méltányosságból a Szolgáltató saját belső szabályzata alapján mérsékelheti vagy elengedheti. Egyedi méltányosság a Szolgáltató székhelyére címzett, de az intézményvezetőnél benyújtandó írásbeli kérelem és megfelelő igazolások, bizonylatok csatolása mellett gyakorolható. A kérelmek elbírálására jogosult személyek köréről a Szolgáltató belső szabályzata rendelkezik. Egyedi méltányosságban részesíthetők különösen azok az ellátásban részesülők, akiknek a rendszeres havi jövedelméből megállapítható személyi térítési díj összegének befizetése a létfenntartását, lakhatását veszélyezteti.
19. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató – a jelen szerződés szerinti – szolgáltatásnyújtás működtetésével akkor hagyhat fel, ha ezt a szándékát írásban közli

- az ellátottakkal, illetve azok törvényes képviselőivel
  - az Önkormányzattal és
  - a működést engedélyező szervvel.
20. A működést a közlés időpontjától számított legalább 30 nap elteltével lehet megszüntetni, kivéve, ha a Szolgáltató az ellátottakról megfelelően gondoskodott.
21. Az ellátást igénybe vevők személyéről, valamint a foglalkoztatottak számáról és személyéről – a vonatkozó jogszabályok maradéktalan figyelembevételével – a Szolgáltató dönt.
22. Az Önkormányzat a jelen szerződésben foglalt ellátáshoz anyagi forrást nem biztosít, így a hozzájáruláshoz fűződő kötelezettségek alól a Szerződő felek mentesülnek.
23. A Szolgáltató vezetője kijelenti, hogy a jelen szerződéssel átvállalt feladatok ellátására vonatkozó jogszabályokat, különös tekintettel az Szt., valamint a Rendelet szabályait, a szakmai követelményeket ismeri, azokat maradéktalanul betartja és betartatja. Ezzel egyidejűleg kijelenti, hogy a jogszabályban előírt nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeinek eleget tesz.
24. A Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen ellátási szerződés nem zárja ki, hogy az Önkormányzat – mint ellátásra kötelezett – további rászoruló személyek ellátása érdekében más szolgáltatóval szerződést kössön, illetve saját intézményt/szolgáltatót tartson fenn. Ugyanígy nem kizárt, hogy a Szolgáltató az intézmény szabad kapacitásának terhére a hatályos jogszabályoknak egyébként megfelelő ellátottakat az ellátási területén kívülről is fogadjon.
25. A Szerződő felek kijelentik, hogy jelen ellátási szerződés nem érinti a közöttük 2020. november 16. napján létrejött, és az **Új Esély Központ Ózd** (3600 Ózd, Petőfi Sándor út 33.) szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésének véglegessé válásának napjával (2023. január 18.) hatályba lépett ellátási szerződés érvényességét, és az abból származó jogokat és kötelezettségeket.
26. A szerződést aláíró Szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket tárgyalás útján kívánják rendezni.
27. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, továbbá a vonatkozó mindenkori jogszabályok az irányadók.
28. A Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

**Ózd, 2023. „.....”**

**Szítai Tamás**

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

ügyvezető

**Janiczak Dávid**

Ózd Város Önkormányzata

polgármester

2. melléklet a 91/2023. (XI. 2.) határozathoz

### **Ellátási szerződés**

amely létrejött egyrészről **Ózd Város Önkormányzata** (3600 Ózd, Városház tér 1., képviselő: Janiczak Dávid polgármester), mint személyes gondoskodásra kötelezett szerv – továbbiakban: Önkormányzat,

**másrészről a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió** (4028 Debrecen, Simonyi út 14., adószám: 18212134-2-09, képviselő: Szítai Tamás ügyvezető) – továbbiakban: Szolgáltató – között

(ketten együtt: Szerződő felek), az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

29. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen okiratban foglaltak szerint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 57. § (1) bekezdés j) pontjában, továbbá a 65/F. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján **szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátás tárgyában határozatlan időtartamra** ellátási szerződést kötnek. Az ellátási szerződés **hatályba lépésének napja**: szerződés 3. pontja szerinti szociális intézmény szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásába (továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) történő bejegyzés véglegessé válásának napja.
30. Jelen szerződés alapja az Szt. 86. § (2) bekezdés c) pontjában foglalt előírás, mely alapján az a települési önkormányzat, amelynek területén tízezer főnél több állandó lakos él, szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátást köteles biztosítani.
31. A Szolgáltató a jelen ellátási szerződésben vállalt feladat teljesítése érdekében az Szt. 4. § h) pontja szerinti szociális intézményt hoz létre, és gondoskodik annak az illetékes működést engedélyező szerv által a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyeztetéséről.
32. A Szolgáltató a szenvedélybetegek nappali ellátását **Ózd** város közigazgatási területére kiterjedő ellátási területen vállalja. **Jelen ellátási szerződéssel érintett férőhelyek száma** - a 2020. november 16. napján létrejött, és 2023. január 18. hatályba lépett ellátási szerződésben szereplő férőhelyekhez képest - **további 50**. A Szolgáltató

vállalja továbbá, hogy az ellátásra való jogosultságot a mindenkor hatályos ágazati jogszabályok alapján állapítja meg.

33. A Szerződő felek kijelentik, hogy nincs tudomásuk olyan tényről, körülményről, amely jelen szerződés érvényességét, hatályát részben vagy egészben érintené. Kijelentik továbbá, hogy jelen szerződés aláírására teljes jogkörrel rendelkeznek.
34. A Szolgáltató a szerződés aláírásával kijelenti, hogy tudomással bír az Ózd Kistérség Többcélú Társulása (3600 Ózd, Városház tér 1.) által fenntartott Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (3600 Ózd, Városház tér 1.) Szenvedélybetegek közösségi ellátása, Szenvedélybetegek Nappali Intézménye, Nappali Melegedő (3600 Ózd, József Attila út 3.) elnevezésű engedélyese által 75 férőhelyen nyújtott szenvedélybetegek nappali ellátása tevékenységéről. A Szerződő felek a szerződés aláírásával rögzítik, hogy a szerződés által létrejött új kapacitás kizárólag az említett társulási fenntartású szolgáltatónál a szerződés aláírásakor ellátásban részesülő ellátotti létszámon felüli ellátotti kör igényeinek kielégítését, a szolgáltatásban részesülők körének bővítését szolgálja. Az Önkormányzat kifejezi szándékát a részvételével létrejött társulás által működtetett szolgáltató férőhelyeinek jövőbeli fenntartása iránt.
35. A szenvedélybetegek nappali ellátása keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy részére a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 77. § (1) bekezdése szerinti szolgáltatáselemeket szükség szerint biztosítani kell. Ezen felül a Szolgáltató az ellátást igénybevevők igényei alapján gondoskodik a Rendelet 84. § által rögzített szolgáltatások és szakmai tartalom biztosításáról.
36. A Szolgáltató a szenvedélybetegek nappali ellátásában – jelen okirat alapján – azokat az **Ózd város területén élő, illetve ott tartózkodó szenvedélybeteg személyeket** részesíti, akik megfelelnek a szociális törvényben és egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott feltételeknek.
37. A Szolgáltató a nappali ellátás nyújtása során együttműködik az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.
38. Amennyiben a Szolgáltató jelen szerződés szerinti tevékenységével kapcsolatban panasz érkezik, a panasz tényéről a felek kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni. A panaszt a Szolgáltató köteles kivizsgálni és a vizsgálat eredményéről a bejelentést követő 30 napon belül az Önkormányzatot és a panasztevőt írásban tájékoztatni. Amennyiben az Önkormányzat vagy a panasztevő a vizsgálat eredményével nem elégedett – és azt írásban bármelyik fél részére kifejezi, az

Önkormányzat a panasz kivizsgálására saját hatáskörben vizsgálóbizottságot hoz létre, mely a panasz újbóli kivizsgálásáról az írásbeli jelzés beérkezését követő 30 napon belül jelentést készít. A vizsgálóbizottságot az Önkormányzat képviselőjében megbízott személy vezeti, tagjai az Önkormányzat és a Szolgáltató által delegált 1-1 fő. Amennyiben a vizsgálat nem tár fel hibát, vagy mulasztást, erről a tényről a panasztevőt értesíteni kell és a vizsgálat jegyzőkönyveit és egyéb anyagait, a vizsgálat lezárását követő 5 évig meg kell őrizni. Amennyiben a vizsgálat hibát vagy mulasztást tár fel, az Önkormányzat a hiba kijavítására vagy a mulasztás megszüntetésére a Szolgáltatót írásban, határidő megjelölésével felhívja, és erről a panasztevőt tájékoztatja. A Szolgáltató köteles az írásbeli felhívás valamennyi rendelkezésének eleget tenni. Amennyiben a Szolgáltató a hiba kijavítására vagy a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget, az Önkormányzat jogosult az ellátási szerződés rendkívüli felmondás szabályai szerinti felmondásra.

39. A szerződés megszegéséből eredő károkért a szerződést megszegő fél a másik fél irányába felelősséggel tartozik. A szerződés megszegéséből eredő kár összegét a felek egyeztetés útján közösen állapítják meg, és megállapodásban rögzítik a kártérítés módját, határidejét.

40. A Szerződő feleket együttműködési kötelezettség terheli a folyamatos ellátás biztosítása érdekében szerződésszegés esetén is.

41. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen ellátási szerződés megszűnik:

- a. Rendes felmondással, 1 hónap felmondási idő mellett, amelyet írásban szükséges közölni a másik féllel.
- b. Rendkívüli felmondás esetén.
- c. Közös megegyezés esetén.

42. Az Önkormányzat részéről azonnali hatályú, rendkívüli, írásban közölhető felmondásnak van helye:

- a Szolgáltató ellátási kötelezettségének figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget,
- a Szolgáltató a mulasztás megszüntetésére vonatkozó felhívásnak határidőben nem tesz eleget,
- az ellátás biztosítása során a működést engedélyező szerv az engedélyest törli a szolgáltatói nyilvántartásból, vagy törli az engedélyest a szolgáltatói nyilvántartásból, és kötelezi a fenntartót a szolgáltatásnyújtás megszüntetésére.

43. A Szolgáltató az Önkormányzat részére a szenvedélybetegek nappali ellátása működéséről legalább évente 1 alkalommal, a Polgármesterrel egyeztetett időpontban, de legkésőbb a tárgyévet követő március 31-éig írásban beszámol. Az Önkormányzat által az ellátási szerződéssel érintett szolgáltatással kapcsolatban írásban feltett kérdésre a Szolgáltató 30 napon belül köteles írásban válaszolni.
44. A Szolgáltató a mindenkor hatályos jogszabályokban rögzített tájékoztatási és értesítési kötelezettségeinek az igénylők, az ellátottak, a hatóságok és az Önkormányzat felé is eleget tesz.
45. A Szerződő felek jelen szerződés időtartama alatt a szerződés rendelkezéseivel összhangban teljes együttműködésre törekednek. Ennek részeként vállalják, hogy a szerződés végrehajtásával kapcsolatban kölcsönösen és folyamatosan tájékoztatják egymást.
46. A Szolgáltató köteles a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez és a statisztikai adatgyűjtéshez szükséges adatokat kellő időben, írásban az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
47. A Szolgáltató a szenvedélybeteg személyek részére nyújtott nappali ellátás vonatkozásában minden év április 1-jéig határozattal megállapítja a szolgáltatási önköltséget, illetve az intézményi térítési díjat. Amennyiben a Szolgáltató úgy dönt, hogy a szolgáltatásnyújtásért térítési díjat kér, úgy írásban értesíti az ellátást igénybevevő személyeket az intézményi és a személyi térítési díj összegéről. A személyi térítési díj összegét egyedi méltányosságból a Szolgáltató saját belső szabályzata alapján mérsékelheti vagy elengedheti. Egyedi méltányosság a Szolgáltató székhelyére címzett, de az intézményvezetőnél benyújtandó írásbeli kérelem és megfelelő igazolások, bizonylatok csatolása mellett gyakorolható. A kérelmek elbírálására jogosult személyek köréről a Szolgáltató belső szabályzata rendelkezik. Egyedi méltányosságban részesíthetők különösen azok az ellátásban részesülők, akiknek a rendszeres havi jövedelméből megállapítható személyi térítési díj összegének befizetése a létfenntartását, lakhatását veszélyezteti.
48. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató – a jelen szerződés szerinti – szolgáltatásnyújtás működtetésével akkor hagyhat fel, ha ezt a szándékát írásban közli
- az ellátottakkal, illetve azok törvényes képviselőivel
  - az Önkormányzattal és
  - a működést engedélyező szervvel.
49. A működést a közlés időpontjától számított legalább 30 nap elteltével lehet megszüntetni, kivéve, ha a Szolgáltató az ellátottakról megfelelően gondoskodott.



50. Az ellátást igénybe vevők személyéről, valamint a foglalkoztatottak számáról és személyéről – a vonatkozó jogszabályok maradéktalan figyelembevételével – a Szolgáltató dönt.
51. Az Önkormányzat a jelen szerződésben foglalt ellátáshoz anyagi forrást nem biztosít, így a hozzájáruláshoz fűződő kötelezettségek alól a Szerződő felek mentesülnek.
52. A Szolgáltató vezetője kijelenti, hogy a jelen szerződéssel átvállalt feladatok ellátására vonatkozó jogszabályokat, különös tekintettel az Szt., valamint a Rendelet szabályait, a szakmai követelményeket ismeri, azokat maradéktalanul betartja és betartatja. Ezzel egyidejűleg kijelenti, hogy a jogszabályban előírt nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeinek eleget tesz.
53. A Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen ellátási szerződés nem zárja ki, hogy az Önkormányzat – mint ellátásra kötelezett – további rászoruló személyek ellátása érdekében más szolgáltatóval szerződést kössön, illetve saját intézményt/szolgáltatót tartson fenn. Ugyanígy nem kizárt, hogy a Szolgáltató az intézmény szabad kapacitásának terhére a hatályos jogszabályoknak egyébként megfelelő ellátottakat az ellátási területén kívülről is fogadjon.
54. A Szerződő felek kijelentik, hogy jelen ellátási szerződés nem érinti a közöttük 2020. november 16. napján létrejött, és az **Új Esély Központ Ózd** (3600 Ózd, Petőfi Sándor út 33.) szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésének véglegessé válásának napjával (2023. január 18.) hatályba lépett ellátási szerződés érvényességét, és az abból származó jogokat és kötelezettségeket.
55. A szerződést aláíró Szerződő felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket tárgyalás útján kívánják rendezni.
56. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, továbbá a vonatkozó mindenkori jogszabályok az irányadók.
57. A Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

**Ózd, 2023. „.....”**

**Szítai Tamás**

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

ügyvezető

**Janiczak Dávid**

Ózd Város Önkormányzata

polgármester

- . . . -

*Janiczak Dávid polgármester az ülés vezetését átadta Zsuponyó Anett alpolgármesternek.*

- . . . -

#### **4.) Napirend**

### **Javaslat az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a környezetvédelmi intézkedésekre biztosított keretösszeg felosztására**

**Janiczak Dávid** előterjesztő elmondta, hogy a határozati javaslat részletesen tartalmazza a felosztást. A környezetvédelem az Önkormányzat számára mindig fontos volt, nemcsak ezt a keretet költi környezetvédelemre, de ezt a keretet minden évben kötelezően erre költik. Parkosítást, fásítást tartalmaz, valamint egy különleges eszköz kipróbálását, ami fa öntöző zsákot jelent, hogy az újonnan ültetett fák locsolását könnyebben tudják biztosítani. A városban több ponton hiatus alakult ki közterületi hulladékgyűjtő edényekből, ezeknek a pótlása is meg fog történni ebből a keretből, továbbá a szokásos tűzvédelmi pásztlák karbantartása és eszközbeszerzése.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a határozati javaslatot.

- . . . -

*Dr. Vámos Henrietta képviselő távozott az ülésteremből.*

- . . . -

**Dr. Csuzda Gábor** képviselő egyetlen egy konkrét feladatelvégzésére - ami a kötelességük lesz - szeretné felhívni a figyelmet. Tavaly nyertek egy pályázatot a MOL-on keresztül, amiből fasorokat telepítettek a Pázmány út elején a patakparton, Tábla városrészben az Új Köztemető és körforgalom után az út mentén, valamint a Táblai Általános Iskolának a sportpályája mentén is került elültetésre ezekből a fákból. Viszont jól látható, hogy - milyen okból kifolyólag nem tudja, vagy az alapanyag volt rossz, vagy nem megfelelően lettek gondozva a fák, de - a 70 %-uk kipusztult. Itt van egy fenntartási kötelezettség. 3 évig a fákat pótolni kell, amit itt és most szeretne kérni, hogy végezzék el a leghamarabb, akár most az ősszel, vagy jövő tavasszal. Javasolta, hogy ebből a környezetvédelmi keretből fordítsanak erre, mert ha jól tudja hasonló méretű és fajtájú fát kell pótolni, mint amit oda ültettek, ami nem lesz kis tétel. Javasolta, hogy ebből a forrásból – nem tud összeget mondani, de a városüzemeltetés részéről vannak itt munkatársak, akár az ő megkérdezésükkel - különítsenek el erre a célra, mert ez egy nagyobb tétel lesz.

**Janiczak Dávid** előterjesztő nem tud ilyen pályázatról. Valószínűleg az iskolák pályázták meg, az Önkormányzatnak nem volt rá lehetősége. Meg fogják vizsgálni és amennyiben úgy van, ahogy dr. Csuzda Gábor képviselő elmondta, a javaslatát fogadja.

**Zsuponyó Anett** levezető elnök további kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A szavazásban 13 képviselő vesz részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
92/2023. (XI.02.) határozata  
az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a környezetvédelmi intézkedésekre  
biztosított keretösszeg felosztásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetésben a környezetvédelmi intézkedésekre biztosított 2.000 e Ft felhasználásáról az alábbiak szerint határoz:

	Feladatok	Tervezett előirányzat	Felelős	Határidő
1/1.	Útmenti fasorok, sövények kialakítására igényes növényanyag, (koros fák) felhasználásával + segédanyagra	600 e Ft	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója	2024. 04. 30.
1/2.	Fa öntözőzsákok beszerzése, kihelyezése az újonnan vagy az elmúlt 1-2 évben telepített koros fákhoz	100 e Ft	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója	2024. 04. 30.
1/3.	Közterületi hulladékgyűjtő edények és egyéb utcabútorok, kiegészítők beszerzésére és kihelyezésére	600 e Ft	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója	2023. 12. 31.
1/4.	Veszélyeztetett önkormányzati erdőterületeken tűzvédelmi pásztlák karbantartásához, eszközbeszerzésekre	700 e Ft	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója	2023. 12. 31.

Összesen: 2.000 e Ft

2. Az 1. pontban biztosított előirányzatok felhasználását előzetesen a PH. Városüzemeltetési Osztállyal egyeztetni kell.

Felelős: ÓVI igazgatója  
PH. Városüzemeltetési Osztály vezetője  
PH. Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője

Határidő: értelemszerűen

### 5.) napirend

#### **Javaslat az Ózd, Vár utcai 7919 hrsz.-ú ingatlanon megépült támofal kezelésbe adására**

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal fogadta el a határozati javaslatot

**Zsuponyó Anett** levezető elnök kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

**A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
93/2023. (XI.02.) határozata  
az Ózd, Vár utcai 7919 hrsz.-ú ingatlanon megépült támfal kezelésbe adásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Belügyminisztérium vis maior támogatása keretében az Ózd, Vár utcai 7919 hrsz.-ú, közterület megnevezésű ingatlanon megépült két különálló részből álló támfalat – nyilvántartási értéke összesen nettó 30.900.00 Ft - 2023. november 2. napjától, határozatlan időtartamra, térítési díj megfizetése nélkül az Ózdi Városüzemeltető Intézmény kezelésébe adja településüzemeltetés feladatok ellátása céljából.
- 2.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1. pontban szereplő vagyonelemet forgalomképtelen vagyona sorolja.

**Felelős:** - az építmények önkormányzati nyilvántartásból történő kivezetéséért:  
PH. Településfejlesztési Osztály vezetője  
- az építmény kezeléséért, üzemeltetéséért, nyilvántartásáért:  
Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója

**Határidő:** döntést követően azonnal

**6.) napirend**

**Javaslat az Ózd, 8308/3 hrsz.-ú ingatlanon megépült fogyasztásmérő kezelésbe adására**

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal fogadta el a határozati javaslatot

**Zsuponyó Anett** levezető elnök kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

**A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
94/2023. (XI.02.) határozata  
az Ózd, 8308/3 hrsz.-ú ingatlanon megépült fogyasztásmérő kezelésbe adásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 3.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ózd 8308/3 hrsz.-ú, közterület megnevezésű, Biben-völgy elején lévő ingatlanon rendezvényhelyszín áramellátás biztosítása céljából, meglévő faoszlopra felszerelt 1 db három fázisú, egy tarifás fogyasztásmérőt, a fogyasztói oldalon egy megtáplálási ponttal 2023. november 2. napjától, határozatlan időtartamra, térítési díj megfizetése nélkül az Ózdi

Városüzemeltető Intézmény kezelésébe adja településüzemeltetés feladatok ellátása céljából.

- 4.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1. pontban szereplő vagyonelemet korlátozottan forgalomképtelen vagyonba sorolja.  
Az építmény nyilvántartási értéke: 1.572.287 Ft

**Felelős:** - az építmény önkormányzati nyilvántartásból történő kivezetéséért:  
PH. Településfejlesztési Osztály vezetője  
- az építmény kezeléséért, üzemeltetéséért, nyilvántartásáért:  
Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója

**Határidő:** döntést követően azonnal

### **7.) napirend**

#### **Javaslat alapítvány támogatásának jóváhagyására**

**Janiczak Dávid** előterjesztő elmondta, hogy az alapítványok támogatásának jóváhagyásáról szóló előterjesztés egy javaslatot tartalmaz, az Ózdi Újváros Téri Általános Iskoláért Alapítvány 150.000,- Ft-al történő támogatását. Ez kiegészül a következőkkel: az Ózdi Állat és Környezetvédelmi Alapítványt 60.000,- Ft-tal kívánja támogatni az általános tartalék keret terhére, a Bolyki Tamás Általános Iskola Diákjaiért Alapítványt 100.000,- Ft-tal az általános tartalék keret terhére, valamint Kellóné Mezőtúri Márta képviselő a lakóterületi céltartalékból ugyanezt az alapítványt 50.000,- Ft-tal kívánja támogatni.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság a módosításokkal együtt 6 igen szavazattal fogadta el a határozati javaslatot.

**Zsuponyó Anett** levezető elnök további kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy a módosítással együtt szavazzanak a határozati javaslatról.

**A szavazásban 13 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 95/2023. (XI.02.) határozata alapítványok támogatásának jóváhagyásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

##### **1. A Képviselő-testület**

- a.) az Ózdi Újváros Téri Általános Iskoláért Alapítvány 150.000,- Ft-tal,
- b.) az Ózdi Állat és Környezetvédelmi Alapítvány 60.000,- Ft-tal,
- c.) a Bolyki Tamás Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány 100.000,- Ft-tal,
- d.) a Bolyki Tamás Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány 50.000,- Ft-tal

történő támogatását jóváhagyja.

##### **2. A támogatások forrása:**

- a.) b.) c.) pont: általános tartalék keret  
d.) pont: lakóterületi céltartalék keret

Felelős: Támogatás kiutalásáért: Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője  
Határidő: Támogatási megállapodás megkötését követően

- . . . -

*Zsuponyó Anett alpolgármester az ülés vezetését átadta Janiczak Dávid polgármesternek.*

- . . . -

*Dr. Vámos Henrietta képviselő visszatért az ülésterembe.*

- . . . -

### **8.) napirend Javaslat sportszervezetek 2023. évi támogatására**

**Kellőné Mezőtúri Márta** az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke elmondta, hogy a sportkeretből 400.000,- Ft felhasználható összeg maradt. A Besztercei Kempo Sport Egyesület versenyeken való részvételét 50.000,- Ft-tal, valamint az Ózdi Vasvár Úti Általános Iskola Fejlesztéséért Alapítvány kosárlabda csapatát szintén 50.000,- Ft- szeretnék támogatni. A Bizottság 5 igen szavazattal mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság mindkét határozatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el.

**Janiczak Dávid** levezető elnök kérdés, hozzászólás, észrevétel hiányában kérte, hogy szavazzanak a I. határozati javaslattal kapcsolatban.

**A szavazásban 14 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 96/2023. (XI.02.) határozata az Ózdi Vasvár Úti Általános Iskola Fejlesztéséért Alapítvány támogatásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

- 1.
2. A Képviselő-testület az Ózdi Vasvár Úti Általános Iskola Fejlesztéséért Alapítvány 50.000 Ft-tal történő támogatását jóváhagyja.

A támogatás forrása: Sportszervezetek és sportrendezvények támogatására rendelkezésre álló tartalék keret terhére.

Felelős: - Támogatás kiutalásáért:  
Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője  
Határidő: Támogatási megállapodás megkötését követően

- . . . -

**Janiczak Dávid** levezető elnök kérte, hogy szavazzanak a II. határozati javaslattal kapcsolatban.

**A szavazásban 14 képviselő vett részt, ami alapján a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
97/2023. (XI.02.) határozata  
a Besztercei Kempo Sport Egyesület támogatásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

A Képviselő-testület az Besztercei Kempo Sport Egyesület 50.000 Ft-tal történő támogatását jóváhagyja.

A támogatás forrása: Sportszervezetek és sportrendezvények támogatására rendelkezésre álló tartalék keret terhére.

Felelős: - Támogatás kiutalásáért:  
Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője

Határidő: Támogatási megállapodás megkötését követően

**9.) napirend**

**Tájékoztató az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. 2023/2024. évi gázbeszerzési szerződéséről**

**Halász Sándor** az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője elmondta, hogy az idén is a többi távhő szolgáltatóval együttműködve közösen akartak pályázni a gázra. Az ajánlatkérések elmentek, jól haladtak a tárgyalások, majd megjelent egy Kormányrendelet, hogy hatósági ára lesz a gáz és az MVM lett kijelölve, mint gázkereskedő. Május 15-el meg kellett kötni a szerződést, úgy hogy ebben az időpontban még nem is tudták mennyibe fog kerülni a gáz. A gáz árát a későbbiekben egy képlet határozta meg – rendelet alapján – majd 2 hét múlva újabb rendeletben a képlet „D” tényezőjét meghatározó számadat jelent meg. Az előző évhez képest 22 %-al olcsóbb a gáz ára, régi árnak viszont még mindig 3,3-szorosa. Támogatásra szorulnak továbbra is, mivel a lakossági távhő ára nem emelkedett, de mivel a gáz ára csökkent, így a támogatás csökkent. Hogy miért lett a hatósági ár? Régebben az energiahivatal körlevélben kért véleményeket. Jómaga is a hatósági árat javasolt, azért, mert sajnos azt elmúlt időszakban a gázkereskedők figyelembe vettek sok mindent, például hogy az ABB, vagy a Johnson bezárt és emiatt mindig megpróbálták magasabb árat adni. Ez egy megkülönböztetés volt, valószínűleg féltek, hogy a lakosság nem tud majd fizetni és így nem tudják kifizetni a gázt, de szerencsére ez nem így történt végül.

**Janiczak Dávid** polgármester az elhangzottak alapján megállapította, hogy egy több mint 1 milliárd forintos szerződést kellett úgy megkötni, hogy nem tudták az összegét és nem volt versenyeztetés.

**Kiss Sándor** a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke elmondta, hogy a Bizottság a tájékoztatót tudomásul vette. A bizottsági ülésen elmondta, azért érdekes ez, mert előző időszakban piaci alapon a Távhő Kft. szerezte be a gázt, most viszont egy 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő cégnek meghatározzák, hogy honnét vegye a gázt és meghatározzák, hogy mennyiért értékesítheti a hőt. Az egész gazdálkodása kényszerpályán van.

**Dr. Vámos Henrietta** képviselő kifejtette, hogy az Önkormányzat alapfeladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, amit átvesznek a házi orvosok egy feladatátvállalási szerződéssel. Vannak olyan rendelők - amikről többször beszéltek a képviselő-testületi ülésen is - amik érintettek a távhő kérdésben. Sajnos 8 olyan házi orvos és házi gyermekorvos van, akit ez a távhő emelés érintett és sajnos jelen pillanatban 4 orvosnak már teljesen meg kellett szakítani a távhővel a kapcsolatot. Az Újváros téri rendelőben a távhőt nem tudják kigazdálkodni. Ezúton kérte az Önkormányzat segítségét, ugyanis fűtetlen várókban fogják fogadni a betegeket. Jó lenne, ha át tudnák tárgyalni, mert más Önkormányzatok is segítik az alapellátást, hiszen az Önkormányzat alapfeladata. Egyelőre a rendelések fűtését tudják biztosítani. A tavalyi év kegyes volt, mert nem volt olyan hideg, de nem állhatnak így neki hosszútávon minden télnek. Ez egy hosszútávú probléma, ami megoldását kiáltja majd.

**Janiczak Dávid** polgármester rámutatott, hogy a FIDESZ-KDNP frakcióvezetője most nem akart ügyrendet nyomni, pedig a hozzászólásnak semmi köze nem volt a tárgyhoz. Dr. Vámos Henrietta képviselő hozzászólását az egyebekben is elmondhatta volna. A kérést természetesen meghallották, megértették. Tavaly 48 M Ft-ot költöttek annak a rendelőnek a hőszigetelésére. Az Önkormányzatnak is korlátozottak a lehetőségei, bízik benne, hogy idén is kegyes lesz a tél. A rendelő fűtését egyelőre nem tudják átvállalni, de meg fogják vizsgálni a felvetést.

**Dr. Vámos Henrietta** képviselő megköszönte a lakosság nevében, akik így legalább védettebbek lennének az időjárás viszontagságai ellen. Az a probléma, hogy az orvosok sem tudják a megnövekedett távhő díjat kigazdálkodni. Ezért gondolta, hogy hozzászólásának a távhő előterjesztésénél van a helye, de elnézést kért, ha nem jó helyen szólt.

**Janiczak Dávid** levezető elnök megállapította, hogy a tájékoztatót a Képviselő-testület tudomásul vette. Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Dr. Almási Csaba  
jegyző

Janiczak Dávid  
polgármester